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BCTYII

[IpuknagHa MexaHika € ofHi€0 3 0a30BHUX IH)KCHEPHHUX JUCHUILIIH, 3 SKOi
MMOYMHAETHCS MIITOTOBKA CTYJEHTIB 0araTb0X CHEL1aJIbHOCTEM.

Mertoro 000B’s13k0B01 nuctuiiing «lIpukiagna mexanika» € GopMyBaHHS
KOMIIETEHTHOCTEMH I10/10 3arajbHUX METO/IB BUKOPUCTAHHS OCHOBHUX 3aKOHIB Ta
IMPUHIMITB MPUKIAJIHOI MEXaHIKH, HEOOXITHUX IS aHai3y (PI3UYHUX SIBHIII,
MOJIETIIOBAHHS PI3HOMAHITHUX TMPOIECIB 1 MOMIYKY ONTHUMAaJIbHUX PO3B’S3aHb
3a/1a4 MaTepiaio3HaBCTBA.

MeTta METONMYHHUX PEKOMEHJAIlii — 3aCBOEHHS TEOPETUYHUX 3HAHb Ta
MPAKTUYHUX HABUYOK IIO0JO0 OCHOBHUX IIOHSTh, MPUHIMUINB Ta MiAXOMIB O
KIHEMaTUYHHUX PO3PaxyHKIB €JIEMEHTIB 00JIaJHAHHSA Ta CUCTEM 3 YpaXyBaHHSAM
iXHbOI HaAIMHOCTI Ta EKOHOMIYHOCTI, CHpPUSHHA PO3BUTKY JIOTIYHOTO Ta
AHATITHYHOTO MUCJICHHS CTYJEHTIB IIPH MOOY10B1 (hi3UKO-MaTEMaTHIHOT MOIEITI
poOOTH eleMEeHTIB a00 YacTHH 1HXEHEPHHX 00’ €KTIB, KOHCTPYKIIH 1 CHUCTEM,

MIOCTAHOBKH Ta PO3B’S3aHHS 3a/1a4 MPUKJIATHOI MEXaHIKH.



OYIKYBAHI IUCHUIIJITHAPHI PE3YJIbTATU HABYAHHA

1. 3HaTu Ta BMITH BUKOPHCTOBYBATH 3HAaHHS NPUKIATHOI MEXaHIKA IS
BHPIIIIEHHS 3a/1a4 MaTepial03HABCTRA.

2. BwmiTm BUKOpPHCTOBYBaTH METOAU OMNOPY MarepialiB Ha piBHI,
HEOOX1THOMY ISl TIOCSTHEHHS 1HIITNX PE3YJIbTAaTiB OCBITHLOT MPOTPAMH.

3. BwmitH moemHyBaTH TOJOXKEHHS TEOPETUYHOI MEXaHIKH s
PO3B'A3yBaHHS 3aB/IaHb MaTep1aJ03HABCTBA.

4. 3acToCcOBYyBaTH METOJM ONOPY MaTepiaiiB s aHamizy mpolJieM
MaTepiallo3HABCTBA.

5. Matu 0013HaHICTh B OCTaHHIX JOCSATHEHHSX MPUKIATHOI MEXaHIKU JJIs
BUPIIICHHS aKTyaJIbHUX 3a/1a4 MaTepiaJloO3HABCTBA.

6. 3acTtocoByBaTM METOAM TMPHUKIAJAHOI MEXaHIKH ISl 1HXKEHEPHUX
PO3paxXyHKIB TEXHIYHUX 00’ €KTIB B Tally31 MaTepiaiO3HABCTBA.

7. OGupaty 1 3aCTOCOBYBATH aHAJITHYHI METOAM Ta IMAKETH CYYaCHHUX
IPUKJIATHUAX MPOTrpaM JUIs JTOCTIKEHb 3a7ad MEXaHIKd abCOTIOTHO TBEPAUX 1
nehOpMOBaHUX TiI.

8. BonoaiTu cyyacHUMH METOJIaMH MOJIETTIOBaHHS MPU PO3paxyHKax 3ajad

NPUKJIAHOT MEXaHIKM Ta KOPEKTHO THTEPIPETYBATH iX pe3ybTaTH.



1 BU3HAYEHHS KIHEMATHUYHUX XAPAKTEPUCTHUK 3A
MNOCTYHAJIBHOI'O TA OBEPTAJIBHOI'O PYXY (TM-5)
1110 3MICTY 111

[ToctynanbHuil pyx TBEpAOrO TiJla — M€ PyX, HPOTSITOM SIKOTO JOBLIBHO
PO3TAIIOBAHMI HA TUT BIIPI30K MPSMOI 3aJTUIIAETHCS MapaIeIbHAM caMoOMy c0o01
MIPOTATOM PYXY. 3 IbOT'O BUIUTUBAE, IO JJIS 33JIJaHHS PyXY BChOT'O TiJIa IOCTATHHO
3a/1aTi JIMIIE 3aKOH PyXy OJHi€i Touku. [Ipu 1bomy TpaekTopii pyXy TOUOK
TAKoro TiJJa MOXYTh OYTH SK MPSMOJIHIMHUMHU, TaK 1 KPUBOJIHIHHHUMH.
BonHoyac, mBHUAKOCTI 1 NPUCKOPEHHS BCIX TOYOK Tijla, SKE PYXa€ThCA
MOCTYMAaJIBHO, PIBHI MK COOOI0.

OGepranbHuil pyx TBEpAOro TiJIa — LI€ PyX, IPOTATOM SIKOI'O YC1 TOUKH Tijia
PyXalThCSl HABKOJIO HEPYXOMOi JIiHIi, SIKa HA3UBAETHCS BICCIO OOEpTAHHSI.
Bigcranp Mik Oynb-fKOIO TOYKOIO Tila Ta BICCIO OOEpPTaHHS HA3UBAETHCS

paaiycom oOepTaHHS.

Ilnan Temu 1

1.1 TM-5, opukinajn 1. Cucrema 13 TpbOX TUI

1.1.1 TM-5, mpuxnana 1. Cucrema i3 Tprox tizt y MathCAD

1.2 TM-5, opukinang 2. Cucrtema 13 YOTUPHOX T

1.2.1 TM-5, npuxnan 2. Cucrema i3 yotupbox Tisi v MathCAD

1.3 TM-5, npuxknan 3. Cucrema 13 i’ ITH T

1.3.1 TM-5, npuknax 3. Cucrema i3 ’situ Tt y MathCAD

1.4 TM-5, npuxknang 4. Cuctema I1’SITH TUI 3 GPUKIIHHOIO B3a€EMOJIIECIO

1.4.1 TM-5, opukman 4. CucremMa ©I'ITH TL1 3  (PUKIIHHOIO

B3aemouiero y MathCAD

1.5 3anaui s camomiarorosku (TM-5)




1.1 TM-5, npuknajn 1. BusHauyeHHs1 KiHeMAaTHYHHMX XaPAKTEPUCTHK Tijia

JJIS CUCTEMH i3 TPHOX TiJI

110 TM-51 11140 3MICTY 111

BusHaunTty 3akonu pyxy Tin 2 13 (puc. 1.1), a Takoxk aOCOTIOTHY MBHIKICTh

Ta IPUCKOPEHHS TOUKU M, SKIIO BiZIOMO: 3aKOH pyxy Tina S; = 5t2, M; 30BHiIHii
paxaiyc Tina Ry = 0,08 m, BHyTpimHii pamiyc Tina I, = 0,04 M, paxiyc Tina 3

R; = 0,1 M, MmomenT yacy t =1 C.

I I

A

Pucynok 1.1 - BuxinHa cxema CUCTEMHU 13 TPhOX T1JI

ano: Buznauntn
S; =582, m 02, Ps3,
R, =0,08 m VM, am
I = 0,04 M
Rg = 0,1 M
t=1c

Po3p’si3anHs
1. Ckuaagemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 1.2). Timo 1 pyxaernbcs
NOCTYNaIbHO, Ta 2 1 3 BUKOHYIOTh 00epTanbHui pyX. LleHTpamu o0epTanHs Tin

2 1 3 € Bici HepyXOMUX MIAPHIPIB, MO3HAYEHUX HA PUCYHKY Oz 1 Os.



Po3B’s3anns 3a1a4u kinemaTuku B cepenosuini MathCAD. TM-5, npuxiiarn 1

[Tosnaunmo Touku A, B, C, D, E, nanpsmku pyxy Ttin 2 i 3 (2 1 ¢3),
HaIpsIMKM KYTOBMX IIBHJIKOCTEH 2 1 3 Ta KYTOBOI'O NPUCKOPEHHS €3, Ta

BEKTOpH a0COTIOTHUX MIBUAKOCTEH TOYOK.

(pz, 0)2 T

S1> W

Pucynok 1.2 - PozpaxyHkoBa cxema Jyisi BA3HAYSHHS IIBUAKOCTEN Ta PUCKOPEHb

Timo 1 3a yMOBOIO 3a/1a4i PyXa€ThCsl BEPTUKAIHHO BHHU3 Ta 3’ €IHYETHCA 13
TOYKOIO A 3a JOMOMOTOI0 i7IeaibHOI HUTKHU (TaKoi, 1m0 He po3TATyeThes ). Lls
17lealibHa HUTKa MOJIETIOE€ COOOI0 THYUYKHI TATOBUM OpraH, HalpuKIaJ, KaHarT,
TpOC, JaHor 4yd nac. OJHOYACHO 3 LKM, TOYKa A HAJEKUTh 30BHIIIHBOMY
pazniycy Tia 2 1 obepraeTbcst HaBKoI0 ToUkU O,, Matouu paaiyc odepranHs Ro.

2. BuzHaYuMO 3aKOHM PYyXY TiJl.

Crnuparouuch Ha BUXIAHI aH1, BA3HAYMMO 3aKOH PyXy TOUYKU A

S, =S, =5t%,m.
[lepemimenHss TOYKM A TaKoXXK MOXKHAa BHUPA3UTU 4Yepe3 KYTOBY

KOOpJMHATY (2 Tija 2

Sa = @2 Ry,

3BIIKU



Po3B’s3anns 3a1a4u kinemaTuku B cepenosuini MathCAD. TM-5, npuxiiarn 1

55U s
%2 =R, 008 "ot P
Bu3zHaunMo KyTOBY IIBUAKICTH 7 Tija 2
de, d(62,5t%) paz
= = = 125¢t,—.
©2 = g dt c

Hamnpsmok ®; — mpoTH TOIMHHUKOBOI CTPUIKHM Yepe3 Te, 1110 BOHA J0JaTHA
IIpU 10JaTHOMY L.

Touku B 1 D nHanexaTh OHIA HUTILI, TOMY iXHI MEpEMILIEHHS, JIHIINHI
HIBUAKOCTI Ta TMPUCKOPEHHA piBHI MiX co0or. Bomnouac i3 num, Touka B
HAJICKUTh BHYTPIIIHBOMY pajiycy Tina 2 1 obepraeTbcsi HaBKONIO Touku O,
Marouu paaiyc odepranHs Iy, Touka D obepraeThcs HaBkono Touku Oz, Maroun
paxaiyc obepranns Rs. [IpupiBHsiemo nepemimieHHs Sg Ta Sp

Sg = Sp,
@272 = @3 Rs.

3BIIKU

. (pz - rz . 62,5t2 b 0,04‘

- = 25t2, pag.
@3 R, 0.1 paj

3. Bu3sHauYMMO KyTOBY HIBHJKICTh (3 Ta KYTOBe NPUCKOPEHHS €3 Tijia 3

de;  d(25t%)

w3 = It T 50t, pan/c,
dwz d(50t) 5
€3 = - dr - 50, pag/c.

HampsiMkn 3 Ta €3 — MPOTH TOAMHHHUKOBOI CTPLIKH 4Yepe3 Te, IO BOHU
JOJIaTHI IpH T0AaTHOMY L.

4. Bu3Ha4YUMO a0COMIOTHY IBUAKICTH TOYKH M.

Touka M 3HaX0aUTHCS HA O HIM HUTIII 13 Toukamu B, D, E ta C, Tomy miniiiHi
IIBUIKOCTI IIUX TOYOK OJHAKOBi. BU3HAaunMO aOCOMOTHY MIBUAKICTH TOYKH M

vy = w3 MO; =50t-R; =50t-0,1 =5¢t,Mm/c.
Y MomenTyacy t=1cC
vy =5-1=5m/c.

10



Po3B’s3anns 3a1a4u kinemaTuku B cepenosuini MathCAD. TM-5, npuxiiarn 1

5. BuzHauumo a0co1I0THEe NPUCKOPEHHS TOYKH M.

AOcomoTHe TpUCKOpeHHS ay (puc. 1.2) TOYKHM Tijla, MO OOEPTAETHCH,

BH3HAYAETHCSl K BEKTOPHA CyMa HOPMajbHOTO TIPHCKOPEHHS day, Ta
TaHI€HI1AJIbHOTO MPUCKOPEHHS @ TOYKH HABKOJIO IeHTpy ooepTanHs O
@ = aj; + ;.
BusHaunmo HOpMalibHE Ta TaHT€HIllaIbHE IPUCKOPEHHS TOUKH M BIAHOCHO
neHTpy obepranus O3 y MoMeHT yacy t =1 C
ay = w3+-M0O; = (50t)% - R; = 2500+ 0,1 = 250 (m/c?),
al, = e3-M0O; =50-R; =50-0,1 =5 (m/c?).

BusnaunmMo abcomoTHe IMPUCKOPCHHA TOYKHN M

ay =+ (@})? + (af,)? = /2502 + 52 = 250,05 (m/c?).

Bianosins: ¢, = 62,5t% pag, @3 = 25t pag, vy, = 5M/c, ay = 250,05 m/c?.

11



1.1.1 TM-5, npuxkiaan 1. BusHauyeHHs] KiHEeMATHYHUX XapaKTePUCTHK
TiJIa VIS CUCTEMH i3 TPHOX TiJI 3 BUKopucTanHsaM nakety MathCAD
140 TM-51 T A0 SMICTY 111
J1J1s BU3HAUEHHS KIHEMAaTHUHUX XapaKTePUCTHUK TIa Y IPUKIIATHOMY aKeT1
MathCAD mosxHa CKOpPHCTATHCh HACTYITHHM aJITOPUTMOM
- 337]aEMO BIJIOMI BENMWYMHU (PO3MIPHOCTI HE BKIIOYAEMO 10 BHpa3iB — II€

NOTPIOHO JIJIs1 KOPEKTHOT pOOOTH aITOPUTMY)

.
54(1) = 5t m E, = 0.08 m ry =004 m By =101 m

el

- 3aIIMCY€EMO PIBHSHHS KIHEMAaTUYHUX 3B S3KIB, OPIEHTYIOUHNCH HA PO3PAXyHKOBY

cxemy (puc. 1.2)

- BU3HAYA€EMO HEBIJIOMI 3aKOHH PYXY Y CUMBOJILHOMY BUTJISI1

51(0 2
wa(t) = —— — 6251 rad
pldny
palt) = R— — 2501 rad
3

- BU3HAYa€MO KiHEeMaTHYHI apaMeTpH Tija 3 y CHMBOJILHOMY BHTJISI I

d ; rad
wWal(t) = — oat) — 30.0-t —
3(t) dtaPJ[} -

d ) rad
Eg[t} = Etu..'lgl:t} — 3000 —_'I

FL

5

- BU3HAYa€MO KIHEMATU4HI apaMeTpu TOUYKH My CUMBOJIbHOMY BUTJISAI

12



Po3B’si3annst 3amau kinemaTuku B cepegosuini MathCAD. TM-5, npukian 1

vapp(t) = w3(t)-R3 = 5.0 =
" S

b 3
an(t) = w3() "Ry = 250.0-t

w
| 8

m
a.rM(t) = Es(t)Rs - 50 o

s

ay(t) = JanM(t)z - a.',M(t)2 . J62500.0-t4 + 250

m
-

s
- BU3HAYa€MO KiHEMATU4HI mapaMeTpy TOUYku M y MOMEHT 4acy 1 ¢

wil)=3 =
5
a (1) = 250 51
s
D=3 =
3

apg(1) = 250.05

13



1.2 TM-5, npuknan 2. BusHauyeHHs1 KIHeMaTHYHHMX XaPAKTEPUCTHK TiJIa

JJIS CUCTEMH i3 YOTHMPbHOX T
140 TM-51 T A0 SMICTY 111
BusHauntn 3akonu pyxy Tin 1, 3 1 4 (puc. 1.3), a TakoX aOCOIIOTHY
IIBUJIKICTh Ta NPUCKOPEHHS TOukW M, SKIIO BIIOMO: 3aKOH pyXy Tuia
@2 = 2t%, pan; 30BHimHIA paxiyc Tima R, = 0,07 M, BHyTpimmHil paxiyc Tina
r, = 0,035 M, paagiyc tima 3 R = 0,1 M, BHyTpimHii paxiyc Tina rz = 0,045 M,

MOMeEHT yacy t =1 C.

0, 2
/
VOIS L 04
70
\_/ 3
T —
/0, 2\
M %
4

Pucynok 1.3 - BuxigHa cxema CUCTEMH 13 YOTUPHOX Til

14



Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaosuini MathCAD. TM-5, npuknan 2

Hano: Buznauutu
¢z = 2%, pan S1, 93, S4
R>=0,07m VM, am
r,=0,035m
R;=0,1m
r; = 0,045 m
t=2c

Po3p’si3anHs

1. CkaagemMo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 1.4). I3 yMOBH BizioMO, IO TiJIO
2 obepTaeThes 3a TOIMHHUKOBOIO CTPUIKOK0. Tima 114 pyxaroThcs MOCTYNAIBHO,
TII0O 2 BUKOHYe oOepraibHuil pyx. lleHTpammu oOepranHs Tin 2 1 3 € Bici
HEPYXOMUX IIapHIpiB, To3HauYeHuX Ha pucyHKY O 1 Og.

CkramemMo po3paxyHKOBY CXeMy, Ha skiid mozHaunmo touku A, B, C, D, E, F,
HanpsiMKU pyxy TiT 1, 3 14 (Sy, @3 1 S4), HAPSIMKK KyTOBUX IIBUIKOCTEH M7 1 03 Ta
KyTOBOT'O TIPUCKOPEHHSI €3, BEKTOPH aOCOMOTHHUX MBHUAKOCTEH Tt 1 14 (V1 1Vs) Ta
BEKTOPH aOCOJIFOTHHX IIBUIKOCTEH MMO3HAYEHUX Ha cXeMi TOUOK (Va, Vs, Ve, Vb, VE, VF).

2. BU3HAYUMO 3aKOHM PYXY TiJL.

Tima 1 1 2 3’€qHYIOThCS 3a JONOMOIOIO 17€aNbHOI HHUTKH, Il HUTKA
NPUEAHYEThCS A0 Tia 2 y Touil A. 3 IbOr0 BUXOJUTb, IO MEPEMIIIEHHS,
a0COJIOTHI MIBUAKOCTI Ta MPUCKOpEeHHsS Tula 1 Ta TOuku A PiBHI MK COOOIO.
Hamnumemo piBHSHHS KIHEMaTHYHOTO 3B’ 13Ky MK Tiamu 1 1 2.

S1 =S,

3 yMOBH BIJJOMO 3aKOH pyXy Tula 2, TOMYy BHU3HAYaTH IHIII KiHEMAaTH4YHI

napameTpu 0yJeMO BUXOJISYH 13 1bOTO.

Chopmyntoemo nepeMillieHHs TOYKU A Yepe3 BIJOMY KyTOBY KOOPAMHATY (2

Ti1a 2

S4 = @3 Ry,

3BIJIKM OTPUMAEMO

S; =@, R, =2t%:0,07 = 0,14t2, m.
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaosuini MathCAD. TM-5, npuknan 2

Tima 2 1 3 Tex 3’€aHadHl MDK cOOOI0 1ACaJIbHUMHM HUTKAMH. 3aIMIIEMO
PIBHAHHS KIHEMAaTUYHUX 3B’ A3KIB IJIs1 LUX TiJI.

Touku B 1 D mexars Ha OmHIN 1I€adbHIN HUTIN 1 HAJIEXKATh TUiaM 2 1 3

BIJIIIOBITHO.
SB == SDI
P12 = Q3 73.
3BIIKHU
(pz - TZ th ' 0,035
= = = 1,555¢t2, .
P3 = 0,045 ba
i ?,, 0, 2

PucyHnok 1.4 - Po3paxyHkoBa cxema i1 BUBHAUYECHHS IIBUAKOCTEN Ta

MIPUCKOPEHb

16



Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaosuini MathCAD. TM-5, npuknan 2

3. BuzHaunMo KyTOBY HIBH/KICTHh (M3 TA KYTOBE NMPHCKOPEHH €3 Tijia 3

de;  d(1,555t%)

= = 3,111t
W3 dt dt ) Jpaﬂ/cr
dws  d(500)
3=~ =—— = 3,111, pax/c?.

HampsiMkn 3 Ta €3 — 32 TOAMHHUKOBOIO CTPUIKOIO Yepe3 Te, MO0 BOHU
J0JIaTHI TIpH ToAaTHOMY t.

Tina 3 14 tex 3’eaHad] MK cCOO0I0 11eaIbHUMH HUTKAMHU. 3aIIUIIIEMO IS
HUX PIBHSHHS KIHEMaTUYHUX 3B’ s13KiB. Touka F HaneXuTh 30BHIIIHBOMY paalyCy

Tija 3 1 JIOKUTH HA HUTIIL, sKa 3 €HYy€E TUI0 3 1 4.
Sr = @3 " R3,
SF = 54_,
54 = @3- R3 = 1,555t2 . 0,1 = 0,155t2, M.

4. Bu3Ha4YUMO a0COITHY HBHAKICTh TOUkH M.
Touka M 3HaxoAUTHCS HA 30BHINIHBOMY pajiyci Tiia 3, Tak caMo, K 1 TOYKa
F, ToMy JiHI#HI TIBUIKOCTI ITUX TOYOK OJTHAKOBI.
Uy = w3 -MO; =3,111t-R; = 3,111t- 0,1 = 0,311¢,m/c.
Y MomeHT yacy t=2 C

vy = 0,311-2 =0,622 m/c.

5. BusHauumMo a0CoJII0THE NPUCKOPEeHHS TOYKH M.

Ab6comotHe npuckopeHHs ay; (puc. 1.4) Touku Tinma, Mo 00EpPTAETHCA,

BHU3HAYAETHCA K BCKTOpHA CyMa HOPMAJIbHOI'O IIPHUCKOPCHHSA a,’&, Ta

TaHTeHIIAIbHOTO TIPUCKOPEHHS A, TOYKHA HaBKOJO EeHTpY ob0epTanHs O3

ay = a} +af,.
BusznaunMo HOpManbHE Ta TaHTE€HIllaIbHE TPUCKOPEHHS TOYKH M BiTHOCHO
neHTpy ooepranus Oz y MoMeHT yacy t =2 C
ay = w%-M0; = (3,111-2)?-R; = 38,72+ 0,1 = 3,872 (m/c?),
al; =& -MO; =3,111-R; = 3,111-0,1 = 0,311 (m/c?).

17



Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaosuini MathCAD. TM-5, npuknan 2

Busznaunmo abconoTHe NpuckopeHHs Touku M

ay =+ (@)? + (a,)? = /3,8722 + 0,3112 = 3,884 (m/c?).

Bignosins:  S; = 0,14t%, M, @3 = 1,555t?pag, S, = 0,155t2, M,
vy = 0,622 M/c, ay = 3,884 mM/c2.

18



1.2.1 TM-5, npuxiaaa 2. BusHaueHHs1 KiHEeMATHYHUX XAPAKTEPHUCTUK
TijIa VIS CHCTEMHU i3 YOTHPBOX Tij 3 BUKopucTanusam nakery MathCAD
140 TM-51 "1 40 SMICTY 111
J1J1s BU3HAUEHHS KIHEMAaTHUHUX XapaKTePUCTHUK TIa Y IPUKIIATHOMY aKeT1
MathCAD mosxHa CKOpPHCTATHCh HACTYITHHM aJITOPUTMOM
- 337]aEMO BIJIOMI BENMWYMHU (PO3MIPHOCTI HE BKIIOYAEMO 10 BHpa3iB — II€

NOTPIOHO JIJIsi KOPEKTHOT pOOOTH alNTOpPUTMY)
2
py(t) =2t rad Ry =007 m ry = 0.033 m

t=2 = R3 =01 m r+ = 0043 m

- 3aIIMCY€EMO PIBHSHHS KiIHEMAaTUIHUX 3B S3KIB, OPIEHTYIOUNCH Ha PO3PAXyHKOBY

cxemy (puc. 1.4)

- BU3HAYa€EMO HEB1/I0MI 3aKOHH PyXY Y CUMBOJIbHOMY BUTJIS]II

.
81(t) = p(t) By — 01417 m

ety 2
py(t) = — — 1336t rad
i)
a

)
S401) = p3(t)-By — 0136 m
- BU3HAYa€MO KiHEMaTUYHI NapaMeTpu Tija 3 y CHMBOJIbHOMY BUIJISII

d rad
wWat) = —pa(t) — 3.111-t —_—
3(t) dtkPJ[} -

_d 3
g4(t) = EELug[t} — 3111 —

19



Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaosuini MathCAD. TM-5, npuknan 2

- BU3HAYa€MO KiHEMaTU4HI MapaMeTpu TOUYKH My CUMBOJIbHOMY BUTJISAII

m

vag(t) = wylt)Ry — 0311t -
2 2 m

an(® = wy(t)"-Ry — 0.968-¢ =

2

m

a-p i) = g4(t)-By — 0311 —:
]

m
2

3 3 — 3 -
o0 = Jag®” + 2y > Jos37 w00

- BU3HAYa€MO KiHEMaTUYHI MapaMeTpu TOUYku M y MOMEHT Jacy 2 ¢

m

vaai2) = 0622 —
M(2) -
m

at'.l:"n-i[l} = 34872 _:
5

m

a® =031 —
3

m

N =73 R
a:'.i[_'} 3.854 3
g

20



1.3 TM-5, npuknan 3. BusHauyeHHs1 KIHeMaTHYHHMX XaPAKTEPUCTHK TiJIa

IJISI CHCTEMH i3 I’ SITH TiJ
110 TM-51 11140 3MICTY 111
BusHaunty 3akonu pyxy Tin 1, 2, 31 4 (puc. 1.5), a Takox aOCOIIOTHY
IIBUJIKICTh Ta MPUCKOPEHHS TOYku M, SKIIO BIAOMO: 3aKOH pPyXy Tina S
Ss = 3t2, m; 3oBHImHI pagiycn Tim R, = 0,075 M, Rz = 0,09 M, Ry = 0,12 M,

BHYTpimIHI paaiycu Tia ; = 0,035 M, r3 = 0,04 M, ry = 0,05 M, MoMeHT "acy t = 2 C.

Pucynok 1.5 - BuxigHa cxema CHCTEMU 13 11" ITH T1I

lano: Buznauutu
Ss = 3t%, m; S1, @2, @3, Q4
R, =0,075Mm; r, = 0,035 m; VM, adm

R;=0,09 m; r3 = 0,04 m;
R;=0,12 M; rs = 0,05 Mm;
t=2c
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Po3B’si3annst 3amau kinematuku B cepegopuini MathCAD. TM-5, npukian 3

Po3p’si3aHHs

I3 ymoBH 3aiadi BiAOMO, IO TUIO 5 PYXa€ThCS MOCTYNAIBHO BEPTUKAIBHO
ta Bropy (puc. 1.5). Tina 4, 3 1 2 BUKOHYIOTh 00epTAILHUI PYX, TiJIO 1 pyXxaeThcs
MOCTYMAILHO MpsMOiHiHHO. [lenTpamu oOepTanHs T 4, 3 12 € BiCl HEPYXOMUX
HIapHipiB, mo3HadeHnX Ha pucyHky Og, O3 1 Oa.

1. Ckaanemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 1.6), Ha sKili TO3HAYMMO TOYKU
A B, C, D, E F, G, H, J, K, napsamku pyxy 1in 4, 3, 21 1 (s, @3, @2 1 Sy),
HANpPSIMKU KYTOBUX IIBHJIKOCTEH 4, M3 1 ®p Ta KYTOBOTO NPHUCKOPEHHS €3,
BEKTOpU a0COTIOTHUX MBHUAKOCTEH Tim 1 15 (Vi 1 Vs) Ta BEeKTOpH aOCOIIOTHHX
IIBUJIKOCTEHN MO3HAYCHUX Ha cxeMi To4oK (Va, VB, Ve, Vb, Ve, VF, VG, VH, Vi, V).
3a3Haunmo, 110 T10 4 Ta 3 00epTalOThCs NPOTU TOJUHHUKOBOI CTPUIKH, a TLIO 2
— 3@ TOJIMHHUKOBOIO CTPUIKOIO, 3BaXKAlOUM Ha CUCTEMY THYUYKHX B’sI3ed MK
TUTaMH.

2. BuzHauuMO 3aKOHM PYyXY TiJl.

Tima 5 1 4 3’eqHYIOTBCS 3a JIOMOMOTOIO 17€aNbHOI HHUTKH, I HUTKA
npUETHYEThCS 0 Tima 4 y touni A. 3 IbOrO0 BHXOIUTbH, IO MEPEMIIIEHHS,
a0COJTIOTHI MIBUKOCTI Ta MPUCKOPEHHS TiJIa 5 Ta TOUKU A piBHI MikK CO00IO.

Se =S, =3t M.

Cdopmynroemo nepemiieHHsI TOYKH A yepe3 KyTOBY KOOPAMHATY (4 Tina 4

Sa = @4 Ry,
3BIAKHA OTPUMAEMO
Sy 3t?
=—= = 25t2,pag,

Tina 4 1 3 Tex 3’e€aHadl MDK cOOOI0 14CaJIbHUMHM HUTKAMH. 3aIHIIEMO

PIBHAHHS KIHEMAaTUYHHUX 3B’SI3KIB JJI LMX TUI, OPHUPIBHABLIM MEPEMIIICHHS

Touok B 1 D
Sg = Sp,
Sp = @41y
Sp = @3 " R3,
TOM1

22



Po3B’si3annst 3amau kinematuku B cepegopuini MathCAD. TM-5, npukian 3

P47y = @3R3,
3BIJIKH
. 2,
Q3 = (p;;} = 25t0,08'05 = 13,89t2, pap.
AHaJOr1YHO BU3HAYMMO TapamMeTpH pyxy Tilda 2 depe3 BIAOMI MapaMeTpu
pyxy Tina 3
Sr = Su,
SF = @313,
S = @2 Ry,
@313 = @3 " Ry,
. 2,
0, = cp;zry, _ 13,8(()3’2750,04 — 74162, pan.

[ToBTOpUMO IIpoLIenypY /Jig BUBHAUCHHS TTapaMeTpiB Tita 1
Sk = S1,
Sk = @212
S =@y 1y, =7,41t%- 0,035 = 0,26t%, m.
Taxkum 4YMHOM, 3aKOHM pyXy T 4, 3, 2 1 1 BU3HAYEHO.
3. Po3paxyemMo KyTOBY HIBHMAKICTb Ta NMPUCKOPEHHS Tijla 2, HAa SIKOMY
3HaXOUThCs Touka M.

_de,  d(7,41t7)

= = 14,82¢t, ,

W> dt dt paz/c
dw, d(14,82t)

= = = 14,82, 2,

Hampsimku m; Ta € — 3a TOAMHHUKOBOIO CTpiiKoro (puc. 1.6) depes te, mo
BOHM JIOJIaTHI TIPH J0JaTHOMY L.
4. Bu3Ha4YUMO a0COTIOTHY IBUAKICTH TOUKH M.
Busnaunmo abcomoTHy MBUIKICTH Touku M
Uy = w, - MO, = 14,82t - R, = 14,82t - 0,075 = 1,11¢,m/c.
Y MomeHT wacy t =2 C

vy =1,11-2=2,22m/c.
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaosuini MathCAD. TM-5, npuknan 3

5. BuzHauumo a0co1I0THEe NPUCKOPEHHS TOYKH M.

Bu3zHaurMo HOpMallbHE Ta TaHT€HLIAJIbHE TPUCKOPEHHS TOYKU M BiIHOCHO

neHTpy obepranus O, y MOMeHT yacy t =2 C
aly = w?- MO, = (14,82-2)%- R, = 878,53 - 0,075 = 65,89 (M/c?),

al, = &, MO, = 14,82 - R, = 14,82 - 0,075 = 1,11 (m/c?).

AOCOII0THE MPUCKOPEHHS TOYKU M

ay =+ (@)% + (a%,)? = /65,892 + 1,112 = 65,89 (m/c?).

2 (Pzamzagz B (p3,0)3 3

(p4> 0‘)4

Pucynok 1.6 - Po3paxyHnkoBa cxema Uit BU3HAUEHHS IIBHIKOCTEH Ta

MIPUCKOPEHb

Binnosigs: S; = 0,26t%,M, ¢, = 7,41t?pan, @3 = 13,89t2 pag,

@4 = 25t pag, vy = 2,22 M/c, ay = 65,89 m/c?.
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1.3.1 TM-5, npuxiaaa 3. BusHaueHHsI KiHEeMATHYHUX XAPAKTEPHUCTUK
TiJIa VIS CUCTEMH i3 TPHOX TiJI 3 BUKopucTanHsaM nakety MathCAD
140 TM-51 "1 40 SMICTY 111
J1J1s BU3HAUEHHS KIHEMAaTHUHUX XapaKTePUCTHUK TIa Y IPUKIIATHOMY aKeT1
MathCAD mosxHa CKOpPHCTATHCh HACTYITHHM aJITOPUTMOM
- 337]aEMO BIJIOMI BENMWYMHU (PO3MIPHOCTI HE BKIIOYAEMO 10 BHpa3iB — II€

NOTPIOHO JIJIsi KOPEKTHOT pOOOTH aITOpPUTMY)
B5(t) = 3t m Ba=0073 m By =009 m Ry=1012 m
t=2 s r =005 m ry = 0.04 m ry = 0.05 m

- 3aIIMCY€EMO PIBHSHHS KIHEMAaTUYHUX 3B S3KIB, OPIEHTYIOUHCH Ha PO3PAXyHKOBY

cxemy (puc. 1.6)
S85= 8, = pyRy

SK= 5= AN

- BU3HAYa€MO HEB1IOMI 3aKOHU PyXY Y CUMBOJIBHOMY BUIJISIII

55(0) 2
pylt) = —— — 250t rad
Ry
pylt)ry |
p3(t) = ———— — 13880t rad
3
P3lti g 2
polt) = ——— — 7407 rad

R,

)

.
S4(f) = py(t)-ry — 02501 m

- BU3HAYa€EMO KiHEMaTUYHI MapaMeTpH Ti1a 2 Y CAMBOJIBHOMY BHIJISIII

d
o) = Loy - 148151 22
- dt 5

d
ext) = Luoyty » 14815 =

dt 2
g
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Po3B’si3annst 3amau kinematuku B cepeosumii MathCAD. TM-5, npuknan 3

- BU3HAYa€MO KiHEMaTU4HI MapaMeTpu TOUYKH My CUMBOJIbHOMY BUTJISAII

v g(f) = wylt)Ry — 1111+t

) i
E‘I]:'d[t} = ""Jl[-t}‘Rl — 164611

ml.;la

m
-

g

m
4

7 7 /
ap () = J angt +apdt) — sz.&m-ﬁ + 1233

5

- BU3HAYa€MO KiHEMAaTUYHI MapaMeTpu TOUYKU M y MOMEHT 4acy 2 ¢

m
a2y = 2222 —
M(2) -
m
= 83 —
5
m
= -
a2 = L1 2
]
R m
Ehiil} = §3.833 —:
]
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1.4 TM-5, npuknan 4. BusHauyeHHs1 KIHeMaTHYHHMX XaPAKTEPUCTHK TiJIa
JJISl CUCTEMH i3 I’ ITH TiJ 3 (PPUKLiTiHOI0 B32a€MOIi€I0
140 TM-51 T A0 SMICTY 111

BusHauntn 3axkoHu pyxy Tin 1, 2, 3 1 4 (puc. 1.7), a Takox aOCOIIOTHY

IIBUJIKICTh Ta MPUCKOPEHHS TOYyku M, SIKIIO BIAOMO: 3aKOH pPyXy Tiia 5
¢s = 60t?, pax; 3oBHimAEI pagiycu Tin Ry = 0,1 M, R, = 0,12 M, Rz = 0,08 M,
Rs = 0,05 M, Rs = 0,03 M, BHyTpimHi pagiycu tix r, = 0,04 m, r3 = 0,035 m,
r, = 0,03 M, MoMeHT yacy t = 2 C. Pyx BiJi OJTHOTO Tij1a JIO 1HIIIOTO MEePEIa€ThCs

3aBASIKU CUJI1 TEPTA 0€3 MPOKOB3YBAHHS.

0O

(@ler

Pucynok 1.7 - BuxigHa cxeMa CUCTEMU 13 T’ SITH TUT 3 PPUKITIIHOIO B3aEMOJIIEIO

lano: Busnayuru

@5 = 60t?, pax, t=2c, 01, P2, P3, Pa
R:=0,1m,R,=0,12M,R3=0,08 M, R4=0,05Mm, Rs=0,03 M, Vpm, am

r,=0,04m,r;=0,035m,1r,=0,03m
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Po3B’si3annst 3amau kinematuku B cepeosuiii MathCAD. TM-5, npuknan 4

Po3p’si3aHHs

[3 ymoBH 3azmaui BIJOMO, IO TUIO 5 BHUKOHYE OOEpTANbHUN PYyX MPOTH
TOAMHHHUKOBOI CTpiaku (puc. 1.7). IlenTpamm oOepTaHHS BCiX T € BiCl
HEPYXOMUX IMIapHIpiB, mMo3HaYeHUX Ha PUCYHKY Os, Oy, O3, O 1 O;.

1. Cxnagemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 1.8), Ha sikilf TO3HAYUMO TOYKH
A, B, C, D, nanpsamku pyxy Tt 4, 3, 21 1 (¢4, @3, (2 1 ¢1), HATPIMKHA KYyTOBUX
MIBUAKOCTEN 4, 3, ®2 1 ®1 Ta KYTOBOTO MPUCKOPEHHS €1, Ta BEKTOPH
aOCOJIIOTHUX INBUIKOCTEH TMO3HAYCHUX Ha cxemi To4ok (Va, Ve, Vg, Vp).
3a3HaunMMoO, 1110 BpaxoByrOUr (GPUKIIIHHY B3aEMO/II0, Ti1a 4 Ta 2 00epTaroThCs 3a
TOJIMHHUKOBOIO CTPUIKOIO, Ti1a 3 1 1 — MpOoTH rOAMHHUKOBO1 CTPLIKH.

2. BuzHauyuMO 3aKOHM PYyXY TiJl.

Tima 5 1 4 B3aeMoxitoTh y Touli A 3a J00OMOror cuil TepTs 0e3
MPOKOB3YBaHHSA. 3 I[bOTO BUXOAMTH, 110 TOYKA 4 YMOBHO JISKUTH OHOYACHO Ha
30BHINIHIX pafiycax Tin 5 1 4. Bupasumo mnepemimenHs Touku A4 uepe3
KIHEMaTH4HI mapaMeTpu Ti 5 1 4

Sa = @5 Rs,
Sa = @4 Ry

Toni

@5 Rs = @4 " Ry
@5 Rs 60t?- 0,03

R, 0,05

Py = = 36t2, pag.

Tima 4 1 3 B3aemomitoTh y Touli B 3a momomororo cuim TepTs 0Oe3
npokoB3yBaHHsA. Touka B wnamexuts omnowacHo Timam 4 1 3. Bupasumo

il mepemireHHs

Sp = @41y,
Sp = @3R3,
P47 = @3R3,
(P4 b T4 36t2 b 0,03
= = = 13,5t2, :
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Po3B’si3annst 3amau kinematuku B cepeosuiii MathCAD. TM-5, npuknan 4

Tina 3 1 2 B3aemonitoth y Touli C 3a gomomororw cuia TepTs 0Oe3
npokoB3yBaHHs. Touka C HanexuTh ofHo4yacHO Tinam 3 1 2. Bupasumo

il mepemMinieHHs

Sc = @313,
Sc = @2 Ry,
@373 = @3 Ry,
(p3 b 7‘3 13,5t2 ' 0,035
— = = 3,94t?, pas.

Tina 2 1 1 B3aemoxitorh y Touli D 3a momomorow cun tepts 0e3
npokoB3yBaHHsA. Touka D HajmexuTh oaHouacHo TinamM 2 1 1. Bupaszumo

il mepemilieHHs

Sp = @313,
Sp = @1 Ry,
@21, = @1 Ry,
@Oy Ty 3,94t% - 0,04
= = = 1,58t2, .
1 R, 0.1 paj

Taxkum 4rHOM, 3aKOHM PYyXy TuI 4, 3, 2 1 | BU3HAYEHO.
3. Po3paxyemMo KyTOBY HIBHAKICTH Ta MPUCKOPEeHHA Tiia 1, Ha skoMy
3HaXOaUThCs Touka M.

do;  d(1,58t2)

(1)1 dt dt ) 6 ) paﬂ/C;
dw; d(3,16t)
—_— fy —_— 1 2_
€1 It It 3,16 pag/c

HanpsiMku o1 Ta €1 — IpOoTH TOAMHHUKOBOI CTpiIkH (puc. 1.8) uepes Te, mo
BOHHM JI0JIaTHI IIpU JOJATHOMY .
4. Bu3Ha4YUMO a0COIOTHY MIBHAKICTH TOukH M
vy = w; MO, =3,16t-R; = 3,16t-0,1 = 0,316t,Mm/c.
Y MomeHT yacy t=2C

vy = 0,316 -2 = 0,632 m/c.
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Po3B’s3anns 3aqa4 kinemaTuku B cepenosuini MathCAD. TM-5, npuxian 4

5. BuzHauumo a0co1I0THEe NPUCKOPEHHS TOYKH M.
Bu3zHaurMo HOpMallbHE Ta TaHT€HLIAJIbHE TPUCKOPEHHS TOYKU M BiIHOCHO
1eHTpy obepranus O; y MomeHT yacy t =2 C
ay = w?-M0; = (3,16-2)%-R; =39,94-0,1 = 3,994 (m/c?),
al; =& M0, =316-R, =3,16-0,1 = 0,316 (m/c?).

BusnaunmMo abcomoTHe IMPUCKOPCHHA TOYKHN M

ay =+ (@)% + (a5,)? = /3,994% + 0,3162 = 4,01 (m/c?).

(p27®2
/"'—-\ (p]_,(!)]_’g]_

P

(p3: (‘03

Pucynok 1.8 - Po3paxyHkoBa cxema /Ji BU3HAUSHHsI IIBUIKOCTEH Ta

IPUCKOPEHb

Bignosinb: ¢, = 1,58t%,pan, @, = 3,94t%,pan, @3 = 13,5t2,pag,
¢, = 36t2,pag, vy = 0,632 M/c, ay = 4,01 m/c?.
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1.4.1 TM-5, npuxkiaan 4. BusHayeHHs] KiHEeMATHYHUX XapaKTEePUCTHK
TiJIa IJIs1 CUCTEMH i3 II’SITH TiJ1 3 PPUKIITIHOI0 B3a€EMO/TI€I0 3 BUKOPUCTAHHAM
nakery MathCAD

140 TM-51 TTAO0 SMICTY 111

JI1si BU3HaUEHHS KIHEMAaTUUYHHUX XapaKTEPUCTHUK Tijla y MPUKIIAIHOMY MMaKeT1
MathCAD MosxHa CKOPUCTATHCh HACTYITHAM aJITOPUTMOM
- 33J]a€EMO BIJIOMI BENMYUHU (PO3MIPHOCTI HE BKIIOYAEMO 10 BHUpaA3iB — II€

NnOTPiOHO 711 KOPEKTHOI pOOOTH aJITOPUTMY )
B
p5(t) =60t rad Ry=01 m Bqa=012 m B3 =008 m F;=00m
t=2 = B:=003 m rp =04 m r3 = 0035 m 1ty =003 m

- 3aIIMCY€EMO PIBHSIHHS KIHEMAaTUYHUX 3B S3KIB, OPIEHTYIOUHCh Ha PO3PAXyHKOBY
cxemy (puc. 1.8)

- BU3HAYa€EMO HEB1I0MI 3aKOHU PyXY Y CUMBOJIbHOMY BUIJISIAI

P5(t) Ry 2
pylt) = ——— — 360t rad
Ry
pylt)ry 7
p3lt) = — 1351 rad
E.
J
p3lt) 13 7
walt) = — 30375t rad
() 1y 3
wylt) = — 1.575-t rad
Ry

- BU3HAYa€MO KiHEMaTU4HI mapaMeTpu Tina 1 y CHMBOJIBHOMY BUTJISAI
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Po3B’si3annst 3amau kinematuku B cepeosuiii MathCAD. TM-5, npuknan 4

d } rad
wq(t) = —pq(t) = 315t —
1 dt L s

d .
g4(t) = —wy(t) — 3.15 —
1 4t 1

- BU3HAYa€MO KiHEMATU4HI MapaMeTpy TOUYKH M y CUMBOJILHOMY BUTJISAII

Vi) = wi () Ry — 0315t m
5

2 , 2 m

() = Wy (O Ry > 099247 —
5

~y m

a () = g4(t)-Ry — 0313 5
5

apg(t) = J aiﬂ_i[t}] + aTMI:t}: — \f 0.985-t* + 0.009

mI-_J|E

- BU3HAYa€MO KiHEMaTU4HI MapaMeTpy TOUYKH M y MOMEHT 4acy 2 C

Wl =06 =
N 5
m
=173 —
]
m
M= 0315 —
El,.l_:."i[:_-} 0.313 3
]
m
j = 3 —
E.:.dl:_-} 3.081 7
]
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1.5 3apaui pus camonigroropku (TM-5)
110 TM-51 1140 3MICTY 111

YmMmoBa 3agaui

https://btpm.nmu.org.ua/ua/selfstudy/tm5%D1%83%D0%BA%D1%80.jpg
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2 BU3HAYEHHSI KIHEMATHUHYHUX XAPAKTEPUCTHUK 3A
HHJIOCKO-ITAPAJIEJIBHOI'O PYXY (TM-941)
11140 3MICTY 111

[Tnocko-mapanensamii pyx (I1ITP) TBepaoro Tina — 11e pyx, IpOTATOM SIKOTO
BC1 TOUKH TiJ1a pyXalo0ThCs y TUIOIMHI, TApajieibHIN MEeBHIN HEPYXOMiH IUTOIIHHI.
[Tpuknagom IIIP € pyx komeca 3amizamunoro notsary. OcoGnuictio TP €
HasSIBHICTh MUTTEBOTO LIeHTpY mBUaAKocTer (ML) — Toukm, sika € HEpyXOMOO
y TaHUH MOMEHT PyXYy, a B HacTynmHuit MmomeHT MIIII Oyne yxe B iHIIIH TOYIII.

Oco06MBICTh BU3HAUCHHS JIIHIMHUX IIBUIKOCTEH TOYOK TiIa, SIK€ BUKOHYE
[ITIP, nonsrae y ToMy, 110 MUTTEBUM IIeHTpoM oOepTanns € MIIII 1 pagiycom
o0epTaHHs € BIACTaHb B1J pO3rIsiHYTOI TOUuku 10 MITILI.

BusHaueHHs aOCOMIOTHUX NPUCKOPEHb TOYOK, 110 BUKOHYIOTH [IIIP,
noTpeOyIoTh 0OpaHHs MOJt0Cca — TOUKH, JIiHIHHE MPUCKOPEHHS AKOi BiIoMO, a00
JIETKO BU3HAYMTH. 3a3BUYAll TAKOKO TOYKOIO € IIEHTPp Mac Tina. Tomi abcomoTHE
npuckopeHHs Touku 3a [IIIP Bu3HauaeThcs K BEKTOpHA CyMa MPUCKOPEHHS

MOJIFOCA Ta MPUCKOPEHHS PO3TIIIHYTOI TOYKHA HABKOJIO MOJIFOCA.

ITinan Ttemu 2

2.1 TM-9ul, npukiang 1. Cucrema 13 TpbOX T

2.1.1 TM-9u4l, npuxiazn 1. Cucrema i3 Tprox tisn y MathCAD

2.2 TM-94l, mpuknax 2. Cucrema i3 TpbOX T

2.2.1 TM-9ul, mpuxian 2. Cucrema i3 Tppox tin y MathCAD

2.3 3amaui juis camoniarorosku (TM-941)
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2.1 TM-9ul, npukiaan 1. BuzHayeHHs KiHEeMATHYHUX XaPAKTEPUCTHK
TOYOK TUJI CHCTEMH 32 MJIOCKO-NAPAJIETbHOT0 PyXy

110 TM-94l1 "M1A0 SMICTY 111

Busnauntn 3akonu pyxy Tinm 2 ta 3 (puc. 2.1), a Takoxx aOCOTIOTHY

IBUJIKICTh Ta TPUCKOPEHHS TOYKM M, SKIIO BiJIOMO: 3aKOH pyxy Tina 1

S1 = 5t%, m; 30BHIMHIN paniyc Tina 2 Ry = 1 M, BHyTpimHili pagiyc Tina 2 r; = 0,5 M,

paxiyc Tina 3 Rz = 0,75 m, MmomenT yacy t =1 C.

M \i

Pucynok 2.1 — Buxigna cxema (TM-9u4l, npuxknaz 1)

Po3B’si3anHs

1. Ckaagemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 2.2). Ha Hiii mo3Hauumo —
nonomixkui Touku A, B, C, D, P, nanpamku pyxy Tu1 2 Ta 3, HanpsiMKd KyTOBOi
IIBUJIKOCTI (3 Ta KYTOBOTO TMPHUCKOPEHHSI €3 Tia 3, Ta BEKTOp aOCOIIOTHOI
MIBUIKOCTI V.

Tino 1 pyxaeTbcs mocTymaiabHO, TUIO 2 Mae oOepTalbHUN pyX, TUIO 3 —
IUTOCKO-TIapasienbHuid pyx. Timo 1 Ta Touka A mOB’sA3aHi i€aTbHOK HUTKOIO
(Takoro, 1o He po3TaryeThesi). Touku B ta D, P Ta omopa — Takox moB’si3aHi

i,IIeEU]I)HI/IMI/I HUTKaMH.
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeposuiti MathCAD. TM-941, npuknan 1
Hano: . -
Sl = 5t2, M A
R2 =1wm

zn 2

e

B P

rh=05mM
R;=0,75m
t=1c

3HaUTH:

02, ©3, VM, am

S 1{”;:5"

—

(3

Pucynok 2.2 — Po3zpaxynkoBa cxema (TM-9ul, npukian 1)

3 BUXIJHUX JaHUX MAEMO HAMPsIMOK pyxy Tia 1. ko Tio 1 moctynanbHO
MiTHIMAETHCS B3JIOBXK MOXWJIOI TTOBEPXHI Ta MOB’S3aHE 3 TOYKOI A 1/1eaIbHOI0
HUTKOIO, TO TiJI0 2 00epTaEeThCs 3a TOMMHHUKOBOIO CTPLIKOIO (TIO3HAYCHO (2 HA
puc. 2.2). AHaJOriyHO BU3HAYAEMO HAMPSIMOK pyXy Tiia 3, sike o0epTaeTbcs
MPOTHU TOJAMHHUKOBOI CTPLIKH (ITO3HAYEHO (3 HA puc. 2.2).

Sxio HUTKA i7eanbHa, TO IEPEMIMICHHS Tija 1 TOpIBHIOE TOBXKUHI HUTKH,
10 HAMOTY€EThCA Ha 30BHINIHIN pajiyc Tifa 2. AHAIOT1YHO, TOBKWHA HUTKH, 110
PO3MOTYETHCA 3 BHYTPIIIHHOTO pajiyca Tijia 2, JOPIBHIOE JOBXKWHI HUTKH, IO
HAMOTYETKCS Ha pajiyc Tina 3.

2. BuzdHauuMo piBHAIHHS KiHEeMaTHYHHUX 3B’ SI3KiB

S1= @2 R,
@y "1 = @3 2R3.
3BIJKM 3aKOHM pyXy TiI 2 Ta 3

S, 5t?
e 5t%, pag,

(PZZRZ— 1
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeposuiti MathCAD. TM-941, npuknan 1

_(pz"rz _5t20,5

= = = 1,67t2, pag.
3= R, T 2-075 paa

3. BudHaYuMO KyTOBY HIBUAKICTH (3 Ta KYyTOBE MPUCKOPEHHS €3 Tijia 3.

d d(1,67t> a
3 _ ALOTL) _ 54, DA

©3 ="t dt T
dws d(3,34t)
€3 Ir Ir 3,34, pan/c

Hanpsimkn 3 Ta € — NPOTH TOAWHHHUKOBOI CTPLIKH dYepe3 Te, IO BOHH
JOJIaTHI TP ToAaTHOMY t.

Tino 3 pyxaerbcs IUIOCKO-TIApaleIbHO Ta MIABINICHE 3a JOMOMOTOIO
17IeaTbHOT HUTKH 7O OMOpH. TOMYy HEHTPOM OOepTaHHS (MHUTTEBUM IIEHTPOM
IIBUJKOCTEN) Ti1a 3 € Touka P.

4. Bu3Ha4YuMO a0COIIOTHY HIBHAKICTH TOYKH M

vy = w3+ MP = 3,34t -\2 - R; = 3,53t,M/c.
Y MomenT yacy t=1cC
vy =3,53-1=3,53m/c.
5. BuzdHauumo a0co/1I0THEe NPUCKOPEHHS TOYKH M.

AOGCOIIOTHE MPUCKOPEHHS TOUKH T4, 1110 PYXa€ThCs IUIOCKO-TIApaJIeNbHO,

BU3HAYAETHCS K BEKTOPHA CyMa MIPUCKOPEHHSI MOTI0Ca (¢ Ta HOPMAIBHOTO Ajy

Ta TAaHMeHIIATbHOIO MPUCKOPEHHS A f,- TOYKH HABKOJIO LIbOI'0 Moioca. B sikocTi
MOJIF0cCa  OOMPAEThCS TOYKA, MPUCKOPEHHS SKOi BiOMO ab0 JIETKO 3HAWTH.
[Tpuznaunmo momocom Touky C uepes3 Te, 10 BOHA € IIEHTPOM Mac Tina 3 Ta

PYXA€ETHCS NOCTYNAIBHO.

ay = ac + ayc + ayc

Buznaunmo npuckoperHst Touku C
Sc = @3+ CP =1,67t?- Ry = 1,25t%, M,
dSc d(1,25t%)

Ve = I It = 2,5t,m/c,
dve. d(2,5t)
= = = 2 2_
ac I It ,5M/c
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeposuiti MathCAD. TM-941, npuknan 1

Buznaunmo HOpMaJIbHE Ta TaHTCHITIAIbHE TPUCKOPEHHS TOYKH M BITHOCHO

nostoca C'y MoMeHT yacy t=1¢
allc = w3 MC = (3,34t)? - R; = 8,37 (M/c?),
alc = &3 MC =3,34-R; = 2,51 (m/c?).

s Bu3HAuYeHHS aOCONIOTHOTO TPUCKOPEHHS TOYKH M CIPOEKTYEMO
BEKTOPHY BU3HAYCHUX IIPUCKOPEHB Ha 0C1 KOOpAMHAT X Ta Y (puc. 2.3). 3a3HaunMo,
10 HOpMaJIbHE MPHUCKOPEHHS Ay CHPSIMOBAaHO Big Touku M mo momioca C, a
TaHTCHI[IAIbHE TIPUCKOPEHHS A — HEPHCHAUKYISAPHO 10 HOPMAILHOI'O

NPUCKOPEHHS Y HAPSIMKY KyTOBOT'O MPUCKOPEHHS £3.

Pucynok 2.3 — Po3paxyHkoBa cxema /Jisi BU3HAYCHHsI IPUCKOPEHb

(TM-9ul, mpuknaz 1)

Toni abcomoTHE MPUCKOPEHHS am TOUKU M

o= (Y ) + (Y ) =[Gk + o —aier? =

= /2,512 + (2,5 — 8,37)2 = 6,38 (m/c?).

Bignosiap: @, = 5t2,pag, @3 = 1,67t%, pap, vy = 3,53 M/c,
ay = 6,38 M/c?.
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2.1.1 TM-9ul, npuxkaan 1. Po3paxyHok KiHeMATHYHUX XapaKTePUCTHK
TOYOK TiJl 32 INIOCKO-TIAPAJIeJIbHOIO0 PYXy TiJIa 3 BUKOPUCTAHHAM IaKeTy
MathCAD

110 TM-9ul1? TM1A0 SMICTY 111

J1Jis BU3HAYCHHS KIHEMaTHYHUX XapaKTepUCTHK TiT (pric. 2.1) aHAII THIHIM

MmeronoMm y mpukiagHomy nakeri MathCAD MokHa CKOPUCTATUCh HACTYITHHM

aJrOPUTMOM

- 3a7aMO BIiJOM1 BEIWYUHU (PO3MIPHOCTI HE BKIIOYAEMO JO BHUpPA3IB — II€

OTPiOHO 711 KOPEKTHOI pOOOTH aJITOPUTMY )

I
=
-
LA
=]

5t) =3t m Fp=1 m E

laa

t=1 = 1 =03 m

- chOpMYITIOEMO PIBHAHHS KIHEMAaTUYHUX 3aJ€KHOCTEH, OpIEHTYIOYUCH Ha
PO3paxyHKOBY cxemy (puc. 2.2)

51= prRy

Py = gy 2Ry

)

- BUBHAUYUMO 3aKOHH PYXY TiJ

]
|
3:

t) - 3t rad
wolt) R

-
py(t) = —a — 1.667-t rad

- BUBHAYUMO KYTOBY IIIBI/II[KiCTI) Ta IIPUCKOPCHHA TLJIa 3, Ha JKOMY 3HAXOOUTHCA

Touka M (puc. 2.2)
d
o) = Sty > 33331 =
]
d v e B B rad
Eg[t} = &u.:lﬂl:t} —* 3,333 —:

- BU3BHAYUMO a0COTIOTHY MBHAKICTh TOUYKH M
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeposuiti MathCAD. TM-941, npuknan 1

() = w303 Ry — 2542t ? vag(1) = 3.536 ?
- BU3HAYMMO NpUCKOpeHHs noitoca C
2
Scdt) = py(1)-By — 125t m
d B m
vedt) = —5pt) = 25t —
clt) - clt) .
d m
t) = —vp(t) = 23 2
ac(t) p clt) 2
- BU3HAYMMO a0COJIOTHE IprucKopeHHs Touku M (puc. 2.3)
2 2 m
2
- m
E‘T:"pi{-t} = EE[-t}RS — 23 -
2
2 3 N2 s 2
ap g(t) = J a gt + (ap(t) — apg(th)” — /1833534 - 25/ + 625 2
- - . L 5

2
=
—
L
]
[=a)
¥
ed
[
I"“I-_.l | E

)

A,

P

I

[

LA
l'“I-_.l | E

ayg(1) = 6.346

I"“I-_.lla
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2.2 TM-9ul, npukaan 2. BuzdHaueHHs] KiHEeMATHYHUX XaPAKTEPUCTHK
TOYOK TiJI CHCTEMH 32 IJIOCKO-NIAPAJIeJIbHOTO PYyXy

110 TM-9ul1 140 3MICTY 111

Busnauntn 3akoHu pyxy Tin 2 1a 3 (puc. 2.4), a Takox aOCOIMIOTHY

MIBUJKICTh Ta TPUCKOPEHHS TOYKH M, [KIIO BIAOMO: 3aKOH pyxy Tuta 1

S: = 30t?, m; 30BHIWHINA pagiyc Tina 2 Ry = 0,8 M, BHyTpimHii paxiyc Tina 2

r, = 0,45 M, 30BHIIHIN paaiyc tina 3 Rz = 0,6 M, BHyTpimHii pagiyc Tina 3

r; = 0,35 M, moment yacy t=1c.

Pucynok 2.4 — Buxinna cxema (TM-9ul, npukinan 2)

Po3p’si3anHs
1. Ckiaagemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 2.5). Ha Hiii mo3Hauumo —
nornoMikHi Touku A, B, P, HanpsMmku pyxy Tin 2 tTa 3 — @2 Ta (3, HaIPsSIMKU
KyTOBUX IIBHUJIKOCTEH 2 1 3 Ta KYTOBOI'O NPHUCKOPEHHS €3, Ta BEKTOP
a0COITFOTHOT MIBUIKOCTI V.
Tino 1 pyxaeTbcs MOCTyNajabHO, TUIO 2 Mae oOepTaIbHUM pyX, TUIO 3 —
iocko-napanenbHuid pyx. Tuto 1 Ta Touka A MoB’si3aHl 11€abHOI0 HUTKOIO.

Touku B ta O3 — Takox noB’s13aH1 11€a1bHOI0 HUTKOIO.
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Po3B’s3anns 3a1a4 kinemaTuku B cepenosuiti MathCAD. TM-941, npuknan 2

3 BUXIJHUX JJAaHUX MA€eMO HanpsiMok pyxy Tina 1. Skmo tuto 1 pyxaerbes
MOCTYMAJbHO MPSAMOIIHIAHO Bropy B3J0BX MOXWJIOI MOBEPXHI Ta IMOB’sA3aHE 3
TOYKOK A 11€aIbHOK0 HUTKOK, TO TUIO 2 00€pTaEThCA NMPOTH TOJUHHHUKOBOL
CTpiIKK (TIO3HAYEHO @2 HA pHc. 2.5). AHAJIOTIYHO BU3HAYAEMO HANPSIMOK PyXy
Tija 3, K€ KOTUTHCS B3J0BXK MOXMIIOT TOBEPXHI BHU3 0€3 IPOKOB3YBAHHS MTPOTH
TOAMHHHUKOBOI CTPUTKH (TTO3HAYCHO (3 Ha pric. 2.5).

Sxmo HUTKA iAeanbHa, TO mepeMimieHHs TOYkd Oz JOPIBHIOE TOBKHUHI
HUTKH, 1110 PO3MOTYETHCS 13 30BHIIIHLOTO pajiyca Tina 2. AHAJIOTT4HO, JOBKHHA
HUTKH, 1110 HAMOTYETHCSI HA BHYTPIIITHINA pajilyc Tiia 2, JOPIBHIOE MEPEMIIICHHIO

Tima 1.

Pucynok 2.5 — Po3paxynkoBa cxema (TM-9ul, npukian 2)

2. BuzdHauuMo piBHSIHHS KiHEMaTHYHHUX 3B’ SI3KiB
51= @y 1y,
@2 "Ry = @3- O3P.

3B1IKH 3aKOHH PYyXy Tia 2 Ta 3

_Si_ 307 66,67t2
P2 = r, 045 P
(pz b RZ (pz ' RZ 66,67t2 - 0,8
e e v T 152,38t2, pap,
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Po3B’s3anns 3a1a4 kinemaTuku B cepenosuiti MathCAD. TM-941, npuknan 2

3. BU3HAYMMO KYTOBY HIBHAKICTH (03 TA KYTOBe NPUCKOPEHHS €3 Tijia 3.

des  d(152,38t%)

= = 304,76t )
(1)3 dt dt ) ) paﬂ/c

_dws _d(304761) ,
&= T dt = 304,76, pan/c”.

HampsiMkn 3 Ta €3 — MPOTH TOAMHHHUKOBOI CTPLIKH 4Yepe3 Te, 110 BOHU
J0JIaTHI TIpH ToAaTHOMY t.

Tino 3 KOTUTBCS B30BXK IMOXMIIOL TOBEPXHI BHU3 0€3 MPOKOB3yBaHHS MPOTHU
TOJIMHHUKOBOI CTpinku. Tomy 1ieHTpoM oOepTaHHS (MUTTEBHM IICHTPOM
IIBUJKOCTEH) Tijla 3 € Touyka P, sika 3HAXOAUTHCS Yy TOYIl KOHTaKTy Tijia 3 13
MTOXUJIOIO TIOBEPXHEIO.

4. Bu3Ha4YuMO a0COIOTHY HIBHAKICTH TOYKH M

vy = w3 - MP.

3a TeopeMor0 KOCMHYCIB BU3HAUAEMO pajiiyc ooeptanas MP

MP = /03P2 4+ 0;M? — 2 - 03P - OsM - cos(135°) =

= \/7”32 +R3% — 2713 Ry~ cos(135°) =

= \/0,352 +0,62—-2-0,35-0,6-(—0,707) = 0,883 (m).
vy = w3z MP = 304,76t - 0,883 = 269,1t,m/c.
Y MomenT yacy t=1c
vy = 269,1-1=269,1 (m/c).
5. BuzHauumo a0co/1l0THEe NPUCKOPEHHS TOYKH M.
AGCOIOTHE MPUCKOPEHHS TOUKH Tija, 10 PYyXa€eThCs IUIOCKO-TIapaiesbHo,

BHU3HAYAETLCA K BCKTOPHA CyMa IPHCKOPCHHA IIOJIOCA a03 Ta HOPMAJILHOT'O

n : T
Ao, TA TAHTCHUIATBHOIO MPUCKOPEHHS Apyo, TOYKH HABKOJIO LHOrO rontoca. B
SIKOCT1 TIOJIFOCA OOUPAETHCS TOUKA, MPUCKOPEHHS SIKO1 BiJOMO a00 JIErKO 3HAUTH.
[Tpuznaunmo nomocoM Touky Os depe3 Te, MO BOHA € IEHTPOM Mac Tia 3 Ta

pyXa€eThbCsl MOCTYHANBHO.

- — 5 n T
ay = Ao, + ayo, + aypo,-

Busznaunmo npuckopennst Touku Os
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Po3B’s3anns 3a1a4 kinemaTuku B cepenosuiti MathCAD. TM-941, npuknan 2
503 = @3- 03P = 152,38t2 3 = 53,33t2, M,
2
_ dSo, _ d(5333¢)

Vo, I = T = 106,66t,M/c,
dvg, d(106,66t) 5
ap, = Tk T = 106,66 m/c”.

BusHaunMo HopManbHE Ta TaHreHIliabHEe TPUCKOPEHHS TOUYKH M BiTHOCHO
nostoca C 'y MOMeHT yacy t =1 ¢
Ao, = W3 - MO3 = (304,76t)* - R3 = 55727(m/c?),
ayo, = €3 - MO3 = 304,76 - Ry = 182,85 (m/c?).
Jlns Bu3HAaueHHS aOCONIOTHOTO TPUCKOPEHHS TOUYKH M CIPOEKTYEMO
BEKTOPH BU3HAYCHUX NMPUCKOPEHB HA OC1 KoopauHar X 1a Y (puc. 2.6). 3a3Haunmo,

110 HOpMAJlbHE MPUCKOPEHHS Ajyp, CHPAMOBAHO BiJ Touku M o0 momoca O3, a
TaHI€HIiaIbHE MPUCKOPEHHS djp, — HEPIEHIUMKYISAPHO [0 HOPMAIbHOIO

IIPUCKOPEHHSI Y HANPAMKY KYTOBOI'O IPUCKOPEHHS E3.

- T
a
x Mo, M

y |
Pucynok 2.6 — Po3paxyHkoBa cxema Juisi BA3HAUE€HHS IPUCKOPEHb

(TM-9ul, npuknan 2)

!

Toni abcomoTHE MPUCKOPEHHS ay TOYKH M

o= (Y ) +(Fas) -
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Po3B’s3anns 3a1a4 kinemaTuku B cepenosuiti MathCAD. TM-941, npuknan 2

= \/(afv,03 + ao, -cos(45°))2 + (a}\fm3 + aop, -sir1(45°))2 =

= \/(182,85 + 106,66 0,707)2% + (55727 + 106,66 - 0,707)2 =
= 55803 (m/c?).
Binnosigs: @, = 66,67t%,pan, @3 = 152,38t%,pax, vy = 269,1 M/c,
ay = 55803 m/c?.
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2.2.1 TM-9ul, npuxkaan 2. Po3paxyHok KiHEeMATHYHUX XapPaKTePUCTHK
TOYOK TiJl 32 IUIOCKO-NAPAJIEJILHOT0 PyXy TijIa 3 BUKOPUCTAHHAM INAaKETy
MathCAD

140 TM-94l1 TM1A0 SMICTY 111

J1Jis BU3HAYCHHS KIHEMAaTHYHUX XapaKTepPUCTHK TiT (pric. 2.4) aHATI THIHAM

MeTosoM y npukiagaomy makeri MathCAD moxHa CKOpUCTAaTHCh HACTYITHUM

aJrOPUTMOM

- 3a7aMO BIJIOM1 BEIMYMHHU (PO3MIPHOCTI HE BKJIOYAEMO 10 BHUPaA3iB — II€

OTPiOHO 711 KOPEKTHOI pOOOTH aJITOPUTMY )

.
54(t) =30 m Br=08 m By =06 m

el

t=1 = 17 =043 m r; =033 m

- chOpMYITIOEMO PIBHAHHS KIHEMAaTUYHHUX 3aJKHOCTEH, OPIEHTYIOUHCHh Ha

PO3paxyHKOBY cxemy (puc. 2.5)

- BUBHAUYUMO 3aKOHU PYXY T1JI

Sq(8) 7

£

— 66.667- rad

palt) =
ey

0%
py(t) = ——— — 152381t rad

-

- BUBHAYUMO KYTOBY H_IBI/II[KiCTB Ta IIPUCKOPCHHA TiJIa 3, Ha AKOMY 3HAXOAUTLCIA

touka M (puc. 2.5)

wy®) = Loyt 5 300762t 22
dt

eyt =Sy 532 B8
dt

- BUBHAYUMO a0COTIOTHY MIBUJIKICTh TOUKH M
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Po3B’s3anns 3a1a4 kinemaTuku B cepenosuiti MathCAD. TM-941, npuknan 2

il 7
MP = Jr{ +Ry" — 2r3-Ry-cos(135deg) = 0883 m
vyl = wy(OMP — 26907t = vag(1) = 269.07
- 1
- BU3HAYMMO IIPHUCKOPCHHA ITOJIOCAa C
- 2
S5q3(t) = py(t)r; — 33333t m

vo3(t) = %sm[t} > 106.667-t
T

w | B

d .
ans(t) = EETDE[t} —» 106.667

ml.ﬂla

- BU3HAYMMO a0COJIOTHE TIprucKopeHHs Touku M (puc. 2.6)

7 5 m
ano3(t) = w3(t) "Ry — 337278017 —
2
== i1
a 310301 = £3(t)- B3 — 182857 =
2
i 12 - w2 m
an(t) = J larni03(®) + ags(t)-cos(43deg)|” + (apg03(t) + ags(t)-sin(45deg)|”  —
2

m
= 55727 —
5
m
= 182857 —
<
- = m
ang(1) = 55803914 =
5
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2.3 3agaui ans camomniarorosku (TM-94l)

1710 TM-9417 1110 3MICTY 111

YmoBa 3agaui

https://btpm.nmu.org.ua/ua/selfstudy/tm9%D1%83%D0%BA%D1%80.jpg
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3 BUBHAYEHHSA KIHEMATUYHUX XAPAKTEPUCTUK TOYKHU
3A CKJIAJJHOI'O PYXY (TM-6)
11140 3MICTY 111

Cxnamauii pyX TOYKH — II€ PYX, MPOTITOM SKOTO TOYKA MPUIMAE yIacTh Y
JIEKITBKOX pyXaxX ogHodacHO. Toduka MOXe OTHOYACHO MPUHMATH Y4acTh y JTBOX
Ta Outblle pyxax. [Ipukinanu ckiIagHOTrO pyxy TOUKH — PyX Macaxxupa BCEpeInHi
aBToOyca a0o0 IHIIOrO PyXOMOr0 TPAHCIIOPTHOTO 3ac00y, PyX MOTOPHOI'O YOBHA
Ha PI4Ili, pyX BaHTa)ka 0allITOBOI'0 KpaHa Ta iH.

JInst omucy CKJIaJHOrO PyXy 3a3BUYail BUKOPHCTOBYETHCS HEpyXoma Ta
pyxoma cuctema Biaiky. Hepyxoma cucrema moxke OyTu mpHUB’si3aHa 10 3eMIIi
Yl SKOTOCh 1HIIOIO HEpyxoMoro oO0’€kTa, a pyxomMa CcHCTeMa BIAJIIKY
MEePEMIIIYETHCSA PA30M 13 TUIOM, SIKE PYXa€ThCA.

[Tix gac omwcy CKIAAHOTO PyXy KOPUCTYIOTHCS HACTYIMHUMU TIOHATTSIMH —
abcomoTHUN pyX (MIBHIKICTh, MPUCKOPEHHS), BITHOCHUN pyx (IIBUIKICTD,
MIPUCKOPEHHS) Ta MEPEHOCHUH pyX (IIBUIKICTD, IPUCKOPECHHS).

AGcomoTHuil pyx (Mae iHAGKCH @) — PyX TOYKH BITHOCHO HEPYXOMOI
CHUCTEeMH BimIiKy. BimHocHuit pyx (Ma€ IHACKCH ) — pyX TOUKH BIJHOCHO PyXOMO1
cucteMu BiTiKy. IlepeHOCHH# pyX (Mae iHIEKCH €) — PyX PyXOMOi CHCTEMH

BIJJTIKY BITHOCHO HEPYXOMOI CUCTEMH BIJIIKY.

ITnan temu 3

3.1 TM-6, opuxiax 1. Cucrema 13 TPbOX T

3.1.1 TM-6, npuxnazg 1. Cucrema i3 Tppox ti1 y MathCAD

3.2 TM-6, npuxiazn 2. CucreMa 13 TPhOX T

3.2.1 TM-6, nmpuknax 2. Cucrema i3 Tprox tinn y MathCAD

3.3 3agaui pg camomniarorosku (TM-6)
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3.1 TM-6, npukiaang 1. BudHaueHHs] KiHEeMATHYHHMX XaPaAKTEPHCTHK
TOYKH 32 CKJIAJIHOI0 PyXy

110 TM-61 11140 3MICTY 111

3a 3aJ]aHMM 3aKOHOM BimHOCHOrO pyxy Sy = 3t?, M Toukm M (puc. 3.1) Ta

IIEPEHOCHOTO PYXy Qe = 27t?, paj TPUMKYTHOI paMM i3 KaHAJIOM, B3IOBXK SKOTO

pyxaetbcs Touka M, BHU3HauuTH aOCONIOTHY IIBHIKICTH Ta aOCOJIOTHE

npuckopenns Touku M. Bigomo, mo Bigcrans a = 20 M, yac t = 2 c.

Pucynok 3.1 — Buxigna cxema (TM-6, nmpukan 1)

Po3p’si3anHs

1. Ckaagemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 3.2). Ha cxemi Mmo3HauuMo
BIJIHOCHY IIBHUIKICTB Vy, BITHOCHE IMPUCKOPEHHS @;, IEPEHOCHY IBHUAKICTH Ve,
MEPEHOCHI MPUCKOPEHHS A, Ta A, KyTOBY MIBUAKICTh (e TA PUCKOPEHHS Ee JIJIS
MEePEHOCHOT0 pyXy, NpuckopeHHs Kopiomica ac, Ta BiCi KOOpJIUHAT X Ta Y.

BinHocHU# pyx € IPsSMOIIHITHUM B37I0BK KaHATY pPaMKH, IIEPEHOCHUHN PyX
€ 00epTanbHUM HAaBKOJIO HepyxoMoro mapHipa O, Ha SKOMY 3aKpITUIEHO pamy.

2. BuzHauumo nojioxxeHHs TOUKA M y MmomeHT vacy t = 2 c.

IMimcraBumo t = 2 ¢ o S, = 3t?

S.(2) =3-22=12(m).
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

Jlinst BU3HA4YeHHS MapaMmeTpiB BIJHOCHOIO PYyXy YMOBHO 3YIUHUMO

MIEPEHOCHUH PYX.

Pucynok 3.2 — Po3zpaxynkoBa cxema (TM-6, npukian 1)

3. Bu3HAauYMMO BiTHOCHY IIBMJKICTH Vr 32 MPSAMOJIIHIIiHOTO PyXy TOYKHU

d(S,(t)) d(B3t?)
a dt

v (t) = 6t, M/cC.

IlinctaBumo t =2 ¢
v.(2) =6-2=12,M/c.
4. Bu3HaumMo BiHOCHE TIPUCKOPEHHHA &r 3a MNPAMOJIiHiliHOI0

PYXY TOUYKH

d(v,.(t)) _ d(6t)
at  dt

Jlnst BW3HAYEHHS TMMapaMeTpiB TEPEHOCHOTO pPyXy YMOBHO 3yIMHUHUMO

a,(t) = = 6,M/c?.

BIJIHOCHHH PyX.
5. BU3HA4YHUMO NMEePeHOCHY BUAKICTD Ve 32 KPUBOJIIHIHHOIO pyxy
Panmiycom obGepranHs s mepeHocHOro pyxy € Biacranb MO, ska

BU3HAYaJIacs K MOJIOKCHHS Touku M Y MOMCHT 4acCy 2c.

o1



Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

Busnaunmo KyTOBY HIBUAKICTD M 32 KPUBOJIHIKHOTO MEPEHOCHOT'O PYXY

d(. () d(mt?)
dt ~  dt

JIiH1liHa MIBUAKICTH TOYKH 32 00EPTaJILHOTO MEPEHOCHOT0 PYXY

V,(t) = w,(t) - MO = 4mt- 12 = 48mt, m/c.

w,(t) = = 4mt, paz/c.

[TincTaBumo t =2 ¢
v,(2) =48m-2 =301,59 m/c.

6. BusHauumo JiHiliHe TPUCKOpPeHHsI 32  KPHBOJIiHiliHOrO

NEePEHOCHOI0 PyXy
@, = a? +at.

BuznaunMo HopManbHe TPUCKOpPEHHS TOoYyku M BIAHOCHO IIEHTPY

obeptanHs O 3a KPUBOJIHIMHOTO MMEPEHOCHOTO PYXY
a = w2-MO = (4mt)? - 12 = 192 - w? - t3, m/c>.
[TimcraBumo t = 2 ¢
a?(2) =192 -mw?-22 = 7579,9 (m/c?).
Bu3zHaunMo KyTOBE PUCKOPEHHS € 32 KPUBOIIHIHHOTO IEPEHOCHOTO PYXY

d(w. (1)) _d(4mt)
dt  dt

Busnaunmo TaHreHuiagbHe NPUCKOPEHHS TOYKM M BIAHOCHO IEHTPY

€e (t) =

= 4m, pan/ct.

obepranns O 3a KPUBOIIHIMHOTO TIEPEHOCHOTO PYXY
al = e5-MO = 4m- 12 = 150,8 (m/c?).
7. Busnayumo npuckopenns KopioJiica
ac = 2w, * Uy - sin(90°) = 2 - 4mt- 6t - 1 = 48mt?, m/c.
[TimcraBumo t = 2 ¢
ac(2) = 48mt? = 48n- 22 = 603,19 m/c.
Ha po3paxyHkoBiii cxemi npuckopeHnHs Kopiomica cnpsiMoByeMo y OIk, 3
SIKOT'O TIOBOPOT BEKTOPA W, B HAMPSAMKY VU, BUHO TaKUM, 1110 BiZIOYBa€ThCS IPOTH
TOJJMHHUKOBOI CTPUIKH.

8. BuzHauumo a0coJII0THY IBHAKICTh TOYKH M
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

Hanpsimku BEKTOp1B MIBUAKOCTEHN V Ta Ve MIBUIAKOCTEN MEPETUHAKOTHCS 1T

kyToM 90°, Tomy 3a Teopemoro Iligaropa

vy (2) = \/(vr(z))z + (173(2))2 = /122 + 301,592 = 301,83 (M/c).

9. BuzHaunMo a0Cco/II0THe MPUCKOPeHHS TOYKN M y MoMeHT yacy t =2 ¢

3BakaroyM Ha HAMPSMKHU MPUCKOPEHb, BKa3aH1 HA PUCYHKY 3.2,

an = J(Z a) +(Yay) =

= \/(GE(Z) + aC(Z))2 + (ar(Z) _ a;‘(Z))Z _

= /(150,8 + 603,19)2 + (6 — 7579,9)2 =

=./(753,99)2 + (7573,9)2 = 7611,3 (M/c?).

Bignosins: v, = 301,83 (M/c), ay, = 7611,3 (m/c?).
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3.1.1 TM-6, npukiaa 1. BuzdHaueHHsI KiHEeMATHYHHMX XaPaKTePUCTUK
TOYKH 32 CKJIAJHOT0 PyXy 3 Bukopuctanuam nakery MathCAD

110 TM-61 TM1A0 SMICTY 111

Jlyisg BU3HAYCHHS KIHEMAaTUYHUX XapaKTEPUCTUK TOUKH 3a CKIAJHOTO PyXy

(puc. 3.1) aHamiTnuHUM MetoaoM y mpukiagaHomy makeri MathCAD moxna

CKOPUCTATUCH HACTYITHUM AJITOPUTMOM

- 3aIUAIIEMO BUXIIHI JTaH1

I
[S]
L

2
8t) =3t m

i

]
]
=
B

|
Pelt) =2t rad a:

- BU3HAYMMO MOJIOKEHHS Touku M y MoMeHT yacy t =2 ¢

S()=12 m

- BU3HAYMMO BIIHOCHY IIBUJAKICTB Vy 32 MPSMOJIIHIHHOTO pyXy TOUKH
vi(t) = 45 (1) - 6t
dt
m
5
- BU3HAYMMO B1JTHOCHE MTPUCKOPEHHS a8 32 MPSAMOIIHIHHOTO PYXY TOUKH

d
a(t) = a'&'fl:t} —= 6

ml‘J|E

3,(2) = 6

I"I"I-_J|E

- BU3HAYMMO MEPEHOCHY MIBUKICTH Ve 32 KPUBOIIHIHHOTO PYXY

IO = SI[E} =12 1m
rad

d
wo(t) = —p () = 47wt —
= P <

vall) = wi(t)-MO — 487t

5

v (2) = 301.593

w | B
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

- BU3HAYMMO JI1HIHE MPUCKOPEHHS 32 KPUBOJIIHIMHOTO EPEHOCHOTO PyXY

2 12
oy (t) = wa(t) -MO — 1927 -t

mr..llg

2g,(2) = 7979.86

I"IIII-_.I|E

d rad
Et) = —w (t) = 47 —
= Pl n

Fr

=

m
a.(t) = g,(1)-MO —:
5

3,.(2) = 150.796

I"I"I-_.llg

- BU3HAaYMMo npuckopeHHs: Kopiomica

.
ac(t) = 2-w (t)-v (1) sin(H0deg) — 4871 -5in( %0-deg) %

5
ac(2) = 603.186

"o | B

- BU3HAYMMO a0COJIFOTHY MIBUIKICTH TOUk M y MoMeHT yacy t = 2 ¢

2 2 22 2 m
V() = \,( v (t) + v (f) = 6wt + ¢t -

m
3

vpg(2) = 301.832

- BU3HAYMMO aOCONIOTHE MPUCKOpPeHHS Toukn M y MomeHT dHacy t = 2 c,

OPIEHTYIOUHUCH Ha PO3PaxyHKOBY cxeMy (puc. 3.2)

aNp(t) = J (2, () + 3c0)” + (2,(0) = 2gq(®)”

mr..llg

apg(2) = 7611293

mr..llg
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3.2 TM-6, npukiaan 2. BudHaueHHS] KiHEeMATHYHHMX XaAPAKTEPHCTHK
TOYKH 32 CKJIAJIHOIO PyXy

110 TM-61 11140 3MICTY 111

3a 3a]aHMM 3aKOHOM BiZTHOCHOrO pyxy Sy = 0,5t% + 1,5t, M Touku M (puc. 3.3)

Ta IEPEHOCHOrO PyXy Qe = 2,5t% + t, pajx KinbLEeBOi paMu i3 KaHAIOM, B3J0BXK

AKOTO pyxaeTbcs Touka M, BH3HAUMTH aOCONIIOTHY IIBHUJIKICTH Ta aOCOJIOTHE

npuckopenns Touku M. Bigomo, mo paniyc pamu R = 10 M, vact = 3 c.

A1¢

Pe

A

Pucynok 3.3 — Buxigna cxema (TM-6, npukiaz 2)

Po3B’si3anHst

Bicb o0OepraHHd pamMu BCTaHOBJIEHO B WA SITHUK A Ta IapHIpHY
muIiHApuaHy omnopy B. OOGepTanHs pamMu 3a 3aKOHOM TMEPEHOCHOTO PYXY
Pe = 2,5t2 + t, pax BiEOyBaeThCSA IPOTU FOAUHHUKOBOI CTPIIKHM, SKIIO JUBUTUCH
Ha KOHCTPYKIIIIO 3TOpH.

1. Ckaagemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 3.4). Ha cxemi mo3Ha4mMo
BIJIHOCHY IIBHUIKICTB Vy, BITHOCHE IPUCKOPEHHS @;, IEPECHOCHY MBHUAKICTH Ve,
HIEPEHOCHI MPUCKOPEHHS Ay Ta Ag, KyTOBY IIBUAKICTH e TA MPUCKOPEHHS €e JIJIS

MePEHOCHOT0 pyxy, npuckopeHHs Kopiomica ac, Ta Bici koopauHAT X, Y Ta Z.
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

3a3HaynMoO, IO TapameTpu Ve, A, ac Ta BICh Z CIPSIMOBAaHI y HAIPSIMKY,
NEePIEeHIUKYIAPHOMY TUIOIIHMHI PUCYHKY Ta BAaJediHb (IO3HAUYEHO @).
BinHOocHUI pyX € MPSAMOMIHIHHUM B370BXK KaHATY paMH, IEPEHOCHUHA PyX €

o0epTalbHUM HaBKOJIO Bici pamu AB.

P W 45E,
A

Pucynok 3.4 — PospaxynkoBa cxema (TM-6, npukian 2)

2. Buznauumo nosioxxeHHst TO4Kd M y momeHT vacy t = 3 c.
IMincTaBumo t =3 ¢ 1o S; = 0,5t2 + 1,5t
S.(3)=05-3*+1,5-3 =9 (m).
JInst BU3HA4YEHHS TApaMeTpiB  BIJHOCHOTO PYXy YMOBHO 3yIMHUHUMO
MIEPEHOCHUH PYyX.
3. BU3HAYMMO BiIHOCHY IIBWAKICTH Vr 32 NPSAMOJIHIAHOTO PYXy TOYKH

d(S,(t)) d(0,5t% +1,5¢)
dt dt

v (t) = =t+1,5m/c

ITincraBumo t =3 ¢

v,(3) =3+ 1,5 = 4,5 (M/c).
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

4. BuU3HAYMMO BiIHOCHe NPHUCKOPEHHsI ar 3a MPAMOJIHIIHOIO

PYXY TOUYKH

0 ) = d(v(;t(t)) _d( ;rtl,S) ~ Ly,

JInst BU3HAYEHHS MapaMeTpiB NEPEHOCHOTO pyXy YMOBHO 3yIMUHUMO

BIJIHOCHHM pyX.
5. BU3HAYHUMO NMEPEeHOCHY BUAKICTH Ve 32 KPUBOJIIHIHHOIO pyxy
Pamiycom oOepranHst 11 miepeHOCHOTO pyxy € Biacramb MO;j, ska
BU3HAYAETHCS 13 MOJOKEHHS TOUku M y MOMEHT yacy 3 ¢
MO, = S5,(3) - cos(30°) = 7,79 (m).
Busznaunmo KyTOBY HIBUAKICTD M 33 KPUBOJIHIHHOTO MEPEHOCHOTO PYXY

d(@e() d(2,5t%+1)
dt dt
JliHi#iHa IBUAKICTD TOYKHU 32 00€PTAIHLHOTO MEPEHOCHOTO PYXY
V. (t) = w.(t) - MO, = (5t+ 1) - 7,79 = 38,95t + 7,79, m/c.

IMigcrasumo t =3 ¢

v.(3) =3895-3+ 7,79 = 124,7 m/c.

w,(t) = = 5t+ 1,pag/c.

6. BusHauumo JiHiliHe TpPHCKOpPeHHs 32  KPHUBOJIiHiliHOIO
MEPEHOCHOr0 PyXy

a, = aj + ag.

BuznaunMo HopManbHe TPUCKOpPEHHS TOouyku M BIAHOCHO IIEHTPY

obepranns O; 32 KPUBOJIHIHOTO IEPEHOCHOTO PYXY
a = w?-M0, = (5t+1)?-7,79,m/c?.
ITincraBumo t =3 ¢
a?(3) = (5-3+1)%-7,79 = 1994,24 (m/c?).

Bu3HaunMo KyTOBE MPUCKOPEHHS € 32 KPUBOIIHIHHOT'O IEPEHOCHOTO PYXY

d(w(t)) d(5t+1)
dt dt

Busnaunmo TaHreHiiagbHe TPUCKOPEHHS TOYKU M BIZHOCHO IIEHTPY

€e (t) =

= 5,pazn/c’.

obepranns O; 32 KPUBOIIHIHHOTO MEPEHOCHOT'O PYXY
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

al = e5-M0O; =5-7,79 = 38,95 (m/c?).
7. Busnauumo npuckopenns KopioJiica
ac = 2w, " vy -sin(120°) = 2-(5t+ 1) - (t + 1,5) - 0,866, Mm/c.
[TincTaBumo t =3 ¢
ac3)=2-(5-3+1)-(3+1,5)-0,866 = 124,7 m/c.

Ha po3paxynkoBiii cxemi npuckopenHs Kopiomica cnpsiMmoByemo y Oik, 3
SIKOT'O TIOBOPOT BEKTOPA W, B HAMPSMKY VU, BUJIHO TaKUM, IO BiIOYBA€THCS MPOTH
TOJIMHHUKOBOI CTPIJIKH.

8. BuzHauumo a0coMTHY WBUAKICTH TOUKkH M

Hanpsimku BEKTOpIB MIBUAKOCTEHN V Ta Ve IMIBUIAKOCTEH MTEPETUHAIOTHCS 1]

kyToMm 90°, Tomy 3a Teopemotro Ilidaropa

vy (3) = \/(v,,(3))2 + (v.(3))° = V4,52 + 124,72 = 124,78 (m/c).

9. BuznaunmMo a6co/II0THE MPUCKOPEeHHsI TOUYKU M y MoMeHT yacy t =2 ¢

3Bakalouu Ha HAMPSIMKUA MPUCKOPEHb, BKa3aHi HA PUCYHKY 3.4,

= () + (To) + (T =

= /(@ - c0s(30°) — a2 + (a, - sin(30°))2 + (@t + ag)? =

=/(1-0,866 —1994,24)2 + (1-0,5)2 + (38,95 + 124,7)2 =

= 1/(=1993,374)2 + (1,5)2 + (163,65)% = 2000,1 (M/c?).

Bignosinn: vy, = 124,78 (M/c), ap, = 2000,1 (m/c?).
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3.2.1 TM-6, npukjaa 2. BuzdHaueHHsI KiHEeMATHYHUX XaAPAKTEPUCTHK
TOYKH 32 CKJIAHOT0 PyXy 3 Bukopuctanuam nakery MathCAD

110 TM-61 TM1A0 SMICTY 111

Jlyis BU3HAYEHHS] KIHEMAaTUYHUX XapaKTEPUCTUK TOUOK 3a CKJIAIHOTO PYXY

(puc. 3.3) aHamiTHuHUM MetoaoM y mpukiagHomy makeri MathCAD moxna

CKOPUCTATUCH HACTYITHUM AJITOPUTMOM

- 3aIUAIIEMO BUXIIHI JTaH1

.

S(0) =05t + 15t m t=3 5
- 2

Pall) =250 +1t rad BR=10 m

- BU3HAYMMO TOJIOKEHHS Touku M y MoMeHT yacy t = 3 ¢

5,(3) =9 m

- BU3HAYMMO B1THOCHY IIBHUJKICTB Vy 32 MPSAMOJIIHIHOIO pyXy TOYKH

d -
vt = =50t = 10t + 13 —
myy - LD -
1-1,[3} =473

- BU3HAYMMO B1THOCHE TPUCKOPEHHS 8r 3@ NPSIMOIIHIMHOTO PYXy TOUKHU

d
a(t) = Eﬁﬁ'r[t} — 10

ml‘J|E

8 (3) =1

"o | B

- BU3HAYMMO [EPEHOCHY IIBUKICTH Ve 32 KPUBOIIHIHHOTO PyXY
MOy = 5,(3)-cos(30deg) =779 m

d _ rad
Wty = —p(t) =+ 30t+1 —
¢ dt - 5

Vo) = wy()-MOy — 3897t + 779 =
5

vo(3) = 124.708
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Po3B’s3anns 3a1a4 kiHemaTuku B cepeaonuini MathCAD. TM-6, npuxnaz 1

- BU3HAYMMO JI1HIHE MPUCKOPEHHS 32 KPUBOJIHIKHOIO MEPEHOCHOTO PyXY

T o
Bon(f) = W(f) MOy — TT9(5t + 1)°

"o | B

3.,(3) = 199332

m}_;|§

d n
Et) = —w (f) = 30 —
= dt =
m
a,.(t) = g,(t)-MO,; -
2
- ] - m
EET[J} = 38071 -
5

- BU3HaYMMo npuckopeHHs Kopioica

ac(t) = 2-w,(f)-v,(1)-sin(120deg) —> sin(120-deg)-(1.0-t + 1.5)-(10.0-t + 2)

I"I.II-_JI|§

ac(3) = 124.708

"o | B

- BU3HAYMMO a0CONIFOTHY MIBUAKICTH Toukd M y MomeHT yacy t = 3 ¢

2 2 2 2 m
it = J‘&'r[t} + vty — \{[39.9?‘1+ 110 +(1-t+ 1.3) "
vpg(3) = 124.739

- BU3HAYMMO a0COJNIOTHE NpUCKOpeHHA Touku M y MomeHT wacy t = 3 c,

OPIEHTYIOUHCH Ha PO3paxyHKoBY cxemy (puc. 3.4)

apf(t) = J |3, ()-cos(30deg) — aeﬂ[t}}: + |_ar(t}-sm[3udeg}}: + (agr () + a{:[t}}:

" | B

apg(3) = 2001162

"o | B
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3.3 3agaui gas camomiarorosku (TM-6)

110 TM-67  111J10 3MICTY 111

YmoBa 3agaui

https://btpm.nmu.org.ua/ua/selfstudy/tm6%D1%83%D0%BA%D1%80.jpg
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OLHIHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABYAHHSA
11110 3MICTY 111

Ceprudikariss JTOCATHEHb CTYACHTIB 3IIMCHIOETHCS 3a JIOIIOMOI'OIO
MIPO30PUX TPOLEAYP, IO TPYHTYIOTHCSA Ha 00’ €KTUBHUX KPUTEPISX BIAMOBITHO
no llonoxennss yHiBepcutery «lIpo OIIHIOBaHHS peE3yNbTaTiB HaBYAHHS
3100yBaviB BUIIO1 OCBITH.

JlocsirHyTU#  piBE€Hb KOMIETEHTHOCTEM BIIHOCHO OYIKYBAaHHX, IO
iIeHTU(IKOBAaHUM TIiJ] Yac KOHTPOJBHHUX 3aXOiB, BigoOpakae peaabHUN
pe3yNbTaT HABYAHHS CTYACHTA 3a JUCITUILTIHOO.

HlIxanu
OnuiHIOBaHHS HaBYAJIbHUX JOCSTHEHD CTyneHTIB HTY «JII1» 3aificHioeThCs
3a pedtuHrororo (100-06aipbHOO) Ta I1HCTUTYLIMHOK MmiKadamMu. OcTaHHA
HeoOxi7Ha (32 o(iliiiHOIO BIJCYTHICTIO HAIlIOHAJIBHOI IIKANK) JJIsi KOHBEpTAaIlii
(mepeBeneHHs ) OIIHOK MOOUTBHHX CTY/ICHTIB.

HIxanu oyintosanna nasuanvnux 0ocaznens cmyoenmie HTY «/[11y»

PeiiTunrosa IncTuTyniiina
90...100 BigMinao / Excellent
74...89 nobpe / Good
60...73 3a710BUIBHO / Satisfactory

0...59 He3zanoBuibHO / Fail

Kpeautun HaBuanbHOI AUCHUIUTIHM 3apaxOBYIOThCS, SKIIO CTYAEHT
OTpUMAB MIJICYMKOBY OILIIHKY He MeHIle 60-Tu 6aniB. Hikua oliHKa BBaXKa€ThCs
aKaJIeMidHOI0 3a00proBaHICTIO, IO IIJJIATa€e JIKBiJAMmii BIAMOBIIHO JIO
[Tonoxxenns mpo opraxizaiito ocBiTHROTO Mporecy HTY «JI1D».

3aco0u Ta mpoueaypu

3micT 3aco0IB  JIarHOCTHKM  CHPSIMOBAHO HA  KOHTPOJb  pIBHS
c(hopMOBaHOCTI 3HaHb, YMiHb, KOMYHIKaIlii, aBTOHOMHOCTI Ta BiIITOBIIaJIbHOCTI
ctynedHra 3a BuMoramu HPK 1o 6-ro kBamidikamiiHOrO piBHS IIiJl 4ac
JE€MOHCTpAIlii perJaMeHTOBaHuX POO0YOI0 IPOrpaMor0 pe3yIbTaTiB HABUaHHSI.

CTryneHT Ha KOHTPOJIBHMX 3aX0/laXx Ma€ BHUKOHYBATH 3aBJaHHS,
OpPIEHTOBaHI BHUKJIOYHO HAa JEMOHCTpALll0 JUCUUIUIIHAPHUX pPE3yJIbTaTiB
HaBYaHHS (pO31LT 2).

3aco0u 11arHOCTUKH, 10 HAAAIOTHCA CTYI€HTaM Ha KOHTPOJBHUX 3aX01aX
y BUIJIAJI 3aBJaHb Ui IOTOYHOTO Ta MiJICYMKOBOTO KOHTPOIIO, (OPMYIOTHCS
NUIAXOM KOHKpETH3alli BUXIAHUX JIaHUX Ta CHoco0y JeMOHcTpari
JUCIUILUTIHAPHUX PE3yJIbTATIB HAaBYaHHS.
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3aco0u J1arHOCTUKM (KOHTPOJIbHI 3aBJaHHS) [UJIi TOTOYHOrO Ta
M1JICYMKOBOTO KOHTPOJIIO JUCITUIUTIHU 3aTBEPKYIOThCS Kadenporo.

Bunu 3aco6iB 11arHOCTUKHU Ta MPOIEAYp OIIHIOBAHHS ISl TIOTOYHOIO Ta
MiJICYMKOBOTO KOHTPOJIIO JUCITUTUTIHU TIOJITAHO HIDKYE.

3acoou diaznocmuku ma npoyeoypu OUiHI6AHHA

MOTOYHUH KOHTPOJIb MIACYMKOBUI KOHTPOJIb
HABYAIbH 3aco0u npouexypH . 3aco0m npouexypH
€ 3aHSTTS | JIaTHOCTHKHU AiarHOCTHKH
JeKIii KOHTPOJIbHI |BUKOHAHHS
3aBJaHHA 32 [3aBAAaHHA 1]
KOXHOFO qac JIeKIIIi BU3HAYCHHSI
TEMOIO CEpETHbO3BAKEHOT O
NPAKTUYHI | KOHTPOJIbHI |BUKOHAHHS KOMIUIEKCHA |pe3yJIbTaTy
3aBJaHHS 32 |3aBIaHb Mij 4ac |KOHTPOJIbHA |[TOTOYHUX KOHTPOJIB;
KOYKHOIO MPaKTHYHHUX pobota
TEMOIO 3aHATH (KKP) BukoHaHHs KKP mig
abo BUKOHAHHS gac eK3aMeHy 3a
IHAWBIAYab |3aBAaHb MiT Yac OakaHHSIM CTYJICHTa
HE 3aBJaHHA |CaMOCTIHHOIL
poboTu

[lin yac MOTOYHOrO KOHTPOJIIO JIEKI[IMHI 3aHSATTS OLIIHIOIOTHCS IUIIXOM
BU3HAUYEHHS SIKOCTI BUKOHAHHA KOHTPOJIBHUX KOHKPETHU30BAHUX 3aB/IaHb.
[IpakTUyH1 3aHATTA OLIHIOIOTHCS AKICTIO BUKOHAHHA KOHTPOJIBHOTO abo
1HUB1TyaJIbHOT'O 3aB/IaHHS.

Ao 3MICT TEBHOTO BHUAY 3aHATh IMIANOPSJIKOBAHO JICKIIBKOM
CKJIQJIOBHM, TO IHTETpaIbHE 3HAYCHHS OIIHKY MOYKE BU3HAYATHUCS 3 ypaxXyBaHHIM
BaroBUX KO€(II[iEHTIB, 110 BCTAHOBIIOIOTHCS BUKJIAIaYEM.

3a HaAsABHOCTI PIBHA pe3yJbTaTIB MOTOYHUX KOHTPOJIB 3 YCIX BH/IIB
HaBYAIBHUX 3aHATH HEe MeHIIe 60 OamiB, MiICYMKOBUM KOHTPOJb 31HCHIOETHCS
0e3 ydJacTi CTyJIeHTa IIIIXOM BH3HAYCHHS CEPEIHbO3BAXKCHOT'O 3HAYCHHS
MOTOYHHX OI[IHOK.

He3zanexHo BiJ1 pe3ysibTaTiB MOTOYHOTO KOHTPOJIIO KOXKEH CTYICHT i yac
ek3amMeHy Mae npaBo BukoHyBaTu KKP, sika MicTUTB 3aBIaHHs, 110 OXOILTIOIOTH
KITFOUOB1 AUCITUIUTIHAPHI PE3YIbTaTH HABYAHHSI.

Kinpkicts koHkpeTuszoBaHux 3aBaaHb KKP mnoBuHHA BiagmoBizaTu
BiJIBelecHOMY Yacy Ha BukoHaHHs. KinbkicTe BapianTiB KKP mae 3a6e3neuntn
1HIMB1Tyasi3a1lii0 3aBJIaHHS.

3HaveHHs oliHKM 3a BUKOHaHHS KKP Bu3HauaeThCsi cepeHbOI0 OIIHKOIO
CKJIQJIOBHUX (KOHKPETHU30BAHMX 3aBJaHb) 1 € OCTATOYHUM.

IaTerpanpHe 3HaueHHs omiHku BuKoHaHHS KKP Moke Bu3HauaTucs 3
ypaxyBaHHAM BaroBUX KOEQILIEHTIB, IO BCTAHOBIIOETHCS Kadeaporo s
KOXKHO1 CKJIaJIOBOi onucy kBamidikamiitHoro piBas HPK.
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Kpurepii

PeanbHi  pe3ynbTaTd HaBYaHHS  CTyAEHTAa 1ACHTU(DIKYIOThCS  Ta
BUMIPIOIOTBCS BIJHOCHO OYIKYBaHUX TIiJi 4Yac KOHTPOJBHHX 3axXOJliB 3a
JOTIOMOT'OK0  KPUTEPIiB, 110 OMUCYIOTh il CTyAeHTa Ui JeMOHCTpalii
JIOCSTHEHHS PE3y/IbTaTiB HABYAHHSI.

Jl5is oIiHIOBaHHS BMKOHAHHS KOHTPOJBHUX 3aBlaHb Iij] 4ac MOTOYHOTO
KOHTPOJIFO ~ JIEKHIMHMX 1 TMPakTUYHUX 3aHATh B  SKOCTI  KPHUTEPIIO
BUKOPUCTOBYETHCS KOE(IIIEHT 3aCBOEHHS, [0 ABTOMATUYHO AJIalNTy€e MOKA3HUK
OLIIHKH JI0 PEHTHUHTOBOI IIKAJIN:

0O; =100 a/m,

e 8 — YKCI0 TPaBUJIBHMUX BIJANOBIJIEH a00 BUKOHAHUX CYTTEBUX OIEpallii
BIJIMOBIHO 10 €TAJIOHY PILIEHHS; M — 3arajibHa KUIbKICTh 3alTUTaHb 00 CYTTEBUX
oreparliii eTajoHy.

[HauBiyanbHI 3aBIaHHS Ta KOMIUIEKCHI KOHTPOJIbHI POOOTH OIIHIOIOTHCS
EKCIIEPTHO 3a JOMOMOTOI0 KpUTEpiiB, II0 XapaKTepU3YIOTh CIiBBIAHOIICHHS
BUMOT' JI0 PIBHA KOMIIETEHTHOCTEH 1 TOKA3HUKIB OIlIHKKA 3a PEHUTHHIOBOIO
IIKAJIOKO.

3MICT KpUTEpIiB CHHUPAETHCS HAa KOMIETEHTHICTHI XapaKTEPUCTHUKH,
BuzHaueH1 HPK nis GakanaBpchKoro piBHsI BUIIOI OCBITH (ITOJaHO HIKYE).

3azanvHi Kpumepii 00CAZHEHH Pe3Vibmamie HA6UaHHs
onia 6-20 keanighikauinunozo piens 3a HPK

Onuc Bumoru 10 3HaHb, yMiHb/HABHYOK, IMoka3uuk
KkBaJi(ikaniiiHoro KOMYHiKauii, BiAMOBIAaJLHOCTI i OLIIHKH
piBHA aBTOHOMII
3Hanns
+ KOHIIENTYaJIbH1 BinnoBiap BiAMiHHA — TpaBUIIbHA, 95-100
HAyKOBI Ta OOIpYHTOBaHa, OCMUCIIEHA. XapaKTepU3ye
NpaKTUYHI1 3HAHHS, | HAsSBHICTD:
KPUTHUYHE - KOHIIENTYaJIbHUX 3HAHb;
OCMHUCJICHHA - BHCOKOT'O CTYIEHIO BOJIOJIHHSI CTAHOM
TEOPIH, IPUHLMIIB, | qUTAHHS,
METOJIB i IOHATB y | - KPUTUYHOTO OCMHUCJIEHHS! OCHOBHUX

cepi mpodeciiiioi | reopiii, MPUHIKIIB, METOIB i TOHSTH Y
JUSTBHOCTI Ta/ab0 | gapuanwi Ta mpodeciiiniit misTBHOCT

HaBYaHHA BianoBigs MicTUTh HErpyO1 MOMUIIKH 200 90-94
OIIUCKH
BiamoBine npaBuiIbHA, aJIe MA€ IEBHI 85-89
HETOYHOCTI
BianoBinas npaBuiibHa, ajie Ma€ MEBHI 80-84

HETOYHOCTI ¥ HEOCTaTHLO OOTPYHTOBAHA

65



Po3B’s3annst 3a1au kinematuku B cepenonuit MathCAD. OriHroBaHHS pe3y/ibTaTiB

Onuc Bumoru 10 3HaHb, yMiHb/HABUYOK, IToka3uuk
KBaJi(ikaniiiHOrO KOMYHiKauii, BiAMoBiaJIbHOCTI i OLIIHKH
piBHs aBTOHOMIl
BianoBiaes npaBuiibHa, ajie Ma€ MEBHI 74-79
HETOYHOCTI1, HEIOCTATHLO OOIPYHTOBAaHA
Ta OCMHCIICHA
BinnoBine gpparmentapHa 70-73
BianoBiabs 1eMOHCTpY€E HEUITKI ysSBICHHS 65-69
CTyZIeHTa PO 00'€KT BUBUEHHS
PiBeHs 3HaHBP MIHIMAJIBHO 3a0BUILHUMN 60-64
PiBeHb 3HaHb HE3a10BUTHHHM <60
Yminna/nasuuku
+ TIOTTIMOJICH] BignoBiap xapakTepusye yMiHHS: 95-100
KOTHITUBHI Ta - BUSBIIATH NPOOIEMU;
MPaKTUYHI - (GOpMYIIOBATH TINOTE3U;
YMIHHSI/HaBHYKH, - PO3B'sI3yBaTH NMPOOJIEMHU;
MaﬁCTep.HiC.TI’ Ta - o0MpartH aJieKBaTHI METOIM Ta
IHHOFaHIﬁHIQTI’ Ha | jHcTpyMeHTanbHI 3ac00U;
Pp1BHL, He?6XmHOMy - 30MpaTH Ta JIOTIYHO i 3pO3YMiJIO0
AJIA PO3B SA3aHHA iHTepnpeTyBaTH iH(GOpMaILilo;
CKHaI,[HHX - BHUKOPHCTOBYBATH IHHOBAIlIMHI M1AXOIU
CHCHIaT30BaHIX 710 PO3B’sI3aHHS 3aBJIaHHS
safad1 HpaKTHqI,{HX BianoBiap xapakTepusye yMiHHS/HABHUKA 90-94
Hp06Heny cfbep1 3aCTOCOBYBATH 3HAHHS B MPAKTHYHIN
b O(beCH/IH_OI JISUTBHOCTI 3 HErPpyOUMHM MTOMUITKAMH
AIATEHOCTI 300 Binnosiges xapakrepu3ye yMiHHS/HaBUYKH 85-89
HaBHaHHA 3aCTOCOBYBATH 3HAHHS B MPAKTHYHIH
JUSTBHOCTI, ajieé Ma€ MeBHI HETOYHOCT1 MPH
peanizarllii OHiel BUMOTH
Binnosias xapakTepu3sye yMiHHSA/HaBUYKH 80-84
3aCTOCOBYBATH 3HAHHS B MPAKTUYHIH
JUSITBHOCTI, ajie Ma€ MeBH1 HETOYHOCTI TIPH
peanizariii JBOX BUMOT
BianoBiap xapakTepusye yMiHHSA/HABHUKA 74-79
3aCTOCOBYBATH 3HAHHS B MPAKTHYHIN
TISITBHOCTI, ajie Ma€ MeBHI HETOYHOCTI IPH
peasizallii TphOX BUMOT
Binnosiae xapakrepu3sye yMiHHS/HaBUYKH 70-73

3aCTOCOBYBATH 3HAHHA B MPAKTUYHIN
JISUTBHOCTI, ajie Ma€ MEeBHI HETOYHOCTI MpHU
peastizanii YOTUPbOX BUMOT
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Onuc Bumoru 10 3HaHb, yMiHb/HABUYOK, IToka3uuk
KBaJi(ikaniiiHOrO KOMYHiKauii, BiAMoBiaJIbHOCTI i OLIIHKH
piBHs aBTOHOMIl
Binnosiges xapakrepu3sye yMiHHS/HaBUYKH 65-69
3aCTOCOBYBATH 3HAHHS B MPAKTHYHIN
JISIIBHOCTI NMPY BUKOHAHHI 3aBIaHb 3a
3pa3zKkoM
BianoBiap XapakTepusye yMiHHA/HaABHUKH 60-64
3aCTOCOBYBATH 3HAHHS MPY BUKOHAHHI
3aBJaHb 3a 3pa3KOM, ajie 3 HETOYHOCTSIMU
piBEHb YMIHb/HABUYOK HE3aJOBUTHHUMN <60
Komynikauyin
+ JIOHECEHHS 10 BinbHe BooiHHS TPOOJIEMAaTHKOIO 95-100
¢axiBIiB 1 ranysi.
He(axiBIIiB 3po3yMUTICTh BIAMOBIII (10mOBiA1). MoBa:
iHdopManii, i1el, | - mpaBUIIbHA;
npoOem, pillleHb, | - ypcra;
BJIACHOT'O JIOCBINY | - scHa;
Ta apryMeHTam'i; - ToYHa;
. 30ip, _ - JIOTiuHa;
iHTEpIpeTalis Ta - BupasHa;
3aCTOCYBaHHS .
- JIaKOHIYHA.
JaHWUX; K . -
: OMYHIKaIliiHa CTpaTeris:
+ CIIUTKYBAHHS 3 . . . .
- - TIOCIIITOBHUH 1 HECYIEepECUWIMBUI
npodeciitHux
PO3BUTOK JTYMKH;
UTaHb, Y TOMY . )
. - HAasIBHICTbH JIOTIYHUX BJIACHHUX CY/[)KCHbD;,
YHCITI 1IHO3EMHOIO
- JIOpeYHa apryMeHTailii Ta ii
MOBOIO, YCHO Ta  AOpeHHa apryn H
BIJIMIOBIHICTh B1JICTOIOBAHUM
TUCHEMOBO JUTOBIA A
MOJI0XKEHHSIM;
- IpaBWJIbHA CTPYKTYypa BIAMOBII1
(tomoBii);
- TPaBWJIBHICTH BIAMOBIACH Ha 3alIMTaHHS;
- JopeyHa TeXHiKa BiJIITOBIICH Ha
3aMUTaHHS,
- 3JIaTHICTh POOUTH BUCHOBKH Ta
dbopMyITIOBATH MPOMO3UIIIT
JlocTaTHE BONIOAIHHS TTPOOIEMATHKOIO 90-94

rarysi 3 He3HAYHUMHU XHOaMH.
JlocTaTHs 3p0O3yMLTICTh BiAMOBIII
(JToroBiJIl) 3 HE3HAYHUMH XHOAMHU.
JlopeuHa KOMyHIKalliiiHa cTparteris 3
HE3HAYHUMHU XHUOaMu
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Onuc
KkBaJidikaniiiHoro
piBHs

Bumoru 10 3HaHb, yMiHb/HABUYOK,
KOMYHiKauii, BiAMoBiaJIbHOCTI i
aBTOHOMIii

IHoxka3zHuk
OLIHKH

JloOpe BooAIHHS MPOOJIEMATHKOIO TaTy31.
JloOpa 3p0o3yMilicTh BiAMOBIAL (I0TIOB1I1)
Ta JOpeYHa KOMYHIKaIliliHa CTpaTeris
(CcyMapHO He peanaizoBaHO TPU BUMOTH)

85-89

JloOpe BooAiHHS MTPOOJIEMATHKOIO TaTy31.
JloOpa 3p0o3yMuTICTh BiAMOBIA1 (JIOTIOB1/I1)
Ta JOPEYHA KOMYHIKAI[liHA CTpaTeris
(cymMapHO He peaizoBaHO YOTHPH BUMOTH)

80-84

JloOpe BooMiHHS MTPOOIEMATHKOIO TaTy31.
JloOpa 3po3yMuTICTh BiAMOBiAl (JIOTTOB1I1)
Ta JOPEYHA KOMYHIKAIiHA CTpaTeris
(cyMapHO He peali3oBaHO I1’ATh BUMOT)

74-79

3a/10BUIbHE BOJIOJIHHS MTPOOIEMATUKOIO
rampysi.

3a10B1IbHA 3pO3yMUTICTh BIMOBI
(omoBizi) Ta MOpeYHa KOMYHIKaIliitHa
cTpareris (CyMapHO HE peaji30BaHo CiM
BHUMOT)

70-73

YacTkoBe BOJIOJIHHS MPOOIEMATUKOIO
rampysi.

3a/10BUIbHA 3p0O3YMUIICTh BiJINMOBII
(TomoBi/l1) Ta KOMYHIKaIliiiHa CTpaTeris 3
xubamu (CymapHO HE peasii30BaHO JEB’ ATh
BHUMOT)

65-69

®parMeHTapHe BOJIOAIHHS
IPOOJIEMaTHKOIO TajTy3i.

3a/10BUIbHA 3p0O3YMUIICTh BIJIMOB1/I
(lonoBi/l) Ta KOMyHIKaIliiiHa CTpaTeris 3
xubamu (cymapHo He peaizoBaHo 10
BHUMOT)

60-64

PiBenp komMyHiKaIlii He3aA0BIILHUN

<60

Bionoegioanvnicme i aemonomin

+ YIIPaBIIIHHS
CKJIaJJHOIO
TEXHIYHOIO a00
npodeciiHO0
MISUTBHICTIO YU
IPOCKTaMH;

BigMminHEe BOJIOIIHHS KOMIIETEHIIIMHU
MEHE/PKMEHTY OCOOMCTOCT1, OPIEHTOBAHUX
Ha:

1) ynpaBiiHHSA KOMIUIEKCHHUMH ITPOCKTaAMH,
110 nepeadayvae:

- JOCIITHUIIBKUM XapaKTep HaBYaIbHOT
JISUTBHOCTI, IIO3HAYCHA BMIHHSIM

95-100
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Omnmuc Bumoru 10 3HaHb, yMiHb/HABUYOK, IMoka3znuk
KBaJi(ikaniiiHOrO KOMYHiKauii, BiAMoBiaJIbHOCTI i OLIIHKH
piBHs aBTOHOMIl
+ CIIPOMO>KHICTb CaMOCTIIHO OI[IHIOBAaTH PI3HOMAHITHI1
HECTHU KUTTEB1 CUTYaIlli, IBUIIA, (PaKTH,
BIJIITOB1aIbHICTD BUSIBJISITU 1 BIZICTOIOBATH OCOOUCTY
3a BUPOOJICHHA Ta | MO3HULIIIO;
YXBAJICHHS PINIEHb | - 3aTHICTH 0 POOOTH B KOMAH/Ii;
y - KOHTpPOJIb BJIACHUX Jiif;
HerepenoauyyBaHuX 2) BIATIOBIANBHICTD 32 PUAHSATTS PIllICHb
pobounx Ta/abo B Hemepen0auyyBaHUX YMOBax, 10
HaBYaJIbHUX BKJIFOUAacE:
KOHTCKCTaX; - OOIPYHTYBaHHS BJIACHUX PILLIEHb
+ (popmyBaHHs NOJIO)KEHHSIMU HOPMATHUBHOI 0a3u
CYKCHB, IO rajy3eBOro Ta Jep>KaBHOTO PiBHIB;
BPaxoOBYyIOTb - CaMOCTIMHICTB I Yac BUKOHAHHSA
ComiajibHl, HAYKOB1 | pocraBineHuX 3aBIAHb;
Ta CTHHHL aCHCKTH, | - jhinjiaTuBy B 0OrOBOPEHHI MPOBIEM;
¢ opraHBaulsI Ta - BIANOBIZAJBHICTH 3a B3aEMOBIIHOCHUHHY;
KCPIBHULTBO 3) BIAMOBITANBHICTE 32 IPOQECIHHN
Hpoq)eCIHHHM_ PO3BUTOK OKpeMUX 0c10 Ta/abo rpyn ocio,
PO3BUTKOM OCI10 Ta 1110 TepeGayae:
TpyII; .
pyIL - BUKOPHUCTaHHS NpodeciitHO-
+ 31aTHICTH .
OpIEHTOBHUX HAaBHYOK;
IIPOJIOBXKYBATH .. . .
: - BUKOPHUCTaHHS JO0Ka3iB 13 CAaMOCTIHHOO 1
HaBYaHHA 13 :
IPABWIHHOIO apTyMEHTAITIETO;
3HAYHUM CTYIIEHEM . : .
- BOJIOAIHHS BCIMa BUJIaMH HAaBYAJIHHOI
aBTOHOMIT . :
JUSITBHOCTI;
4) 31aTHICTH 10 HOJANBIIOIO HABYAHHS 3
BHCOKHUM PIBHEM aBTOHOMHOCTI, 1110
nependayae:
- CTYIiHb BOJOAIHHS (YHIAMEHTAIbHUMHU
3HAHHSAMU;
- CaMOCTIMHICTH OIIHHKUX CYJI’)KCHb;
- BUCOKHUU PIBEHb C(POPMOBAHOCTI
3araJbHOHABYAIBHUX YMiHb 1 HABUYOK;
- CaMOCTIMHMI MOUIYK Ta aHaJli3 JKepel
iHbOopMarii
YneBHeHEe BOIOMIHHSI KOMIIETEHIIIMHA 90-94

MEHEPKMEHTY 0COOUCTOCTI (HE
peati3oBaHo JIBl BUMOTH)
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Omnmuc Bumoru 10 3HaHb, yMiHb/HABUYOK, IMoka3znuk
KBaJi(ikaniiiHOrO KOMYHiKauii, BiAMoBiaJIbHOCTI i OLIIHKH
piBHs aBTOHOMIl

JloOpe BOJTOMIHHS KOMIIETEHITIIMH 85-89
MEHEIP)KMEHTY 0COOUCTOCTI (HE
peaaizoBaHO TPU BUMOTH)
JloOpe BOIOMIHHS KOMIIETEHITISIMHU 80-84
MEHE/KMEHTY 0COOMCTOCTI (HE
peaaizoBaHO YOTHPH BUMOTH)
JloOpe BOJIOAIHHS KOMIIETEHLIIMH 74-79
MEHEKMEHTY 0COOUCTOCTI (HE
peari3oBaHo MIiCTh BUMOT)
3a10BUIbHE BOJIOAIHHSI KOMIIETSHIIIMHA 70-73
MEHEJPKMEHTY 0COOUCTOCTI (HE
peaizoBaHO CiM BUMOT)
3a/10BiIbHE BOJIOJ[IHHS KOMITETCHITISIMU 65-69
MEHEHPKMEHTY OCOOMCTOCTI (HE
peatizoBaHO BICIM BUMOT)
PiBeHb BiAMOBIAAIBHOCTI i aBTOHOMIT 60-64
dbparmeHTapHui
PiBeHp BiAMOBIIAJILHOCTI 1 aBTOHOMIT <60

HE3aJ0BUILHUN
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https://ir.nmu.org.ua/handle/123456789/162050

3. Teopernuna mexanika [ Tekct] : miapyud. st crya. Bumt. Hapy. 3aki. / M.
A. ITaBnoBcwkuii. — K. : Texnika, 2002. — 512 c¢. ISBN 966-575-184-0

4. Teopernuna mexanika [Tekcrt] : 30ipHuK 3amad: HaBd. [lociOHWK IS
ctyn. Bunux Hapd. 3aki. / O. C. Anocromok [Ta iH.] ; pea. M. A. IlaBnoBCchKHiA.
— K. : Texnika, 2007. —400 c. ISBN 966-575-059-3

5. Meronuka po3B’s3yBaHHS 1 30IpHUK 3aa4 3 TCOPETUYHOI MEXAHIKU
[Texct] : HaBu. Iloci6. Jlns crya. Bumi. Hasu. 3akn. / B. B. boxunapnik, JI. .
Benuuxko ; Jlyupkuii nepx. Texuiunuit yH-T, JIbBIBCbKUI AepK. YH-T Oe3neku
KUTTEMISITIBHOCTI. — Bu. 2-e, gomnos., nepepodit. — Jlyupk : Haactup’s, 2007. —

504 c. — bi6miorp.: c. 500-501. ISBN 978-966-517-585-8
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11140 3MICTY 111

Onumenko Cepriii BanepiiioBuu
KoJgocos [Imutpo JleoHigouu

PO3B’SA3AHHSA 3AJJAY KIHEMATHUKHU B CEPEJOBUIII MATHCAD.
MeronnyH1 pekoMeHAalli 40 CaMONIATOTOBKH CTY/AEHTIB (IPaKTUKYM) 3
po3ainy «Kinemaruka» nqucuummniay «[IpukiagHa MexaHikay i 3100 yBaviB
nepioro (6akanaBpChbKOro) piBHS BUILOT OCBITH CHEI1aTbHOCTEH
131 «IIpuknaagna mexanikay, 132 «MaTepiano3HaBCTBOY

Bumaerscsi B aBTOPCHKiN peaakiii

[Tinmucano no Buganns 05.09.2023 p.
Enextponnuit pecypc ABT. apk. 3,27

Po3po6iaeno 1 BugaHo B
HanionanbHOMY TEXHIYHOMY YHIBEPCHUTETI
«JIHITTPOBCHKA MOTITEXHIKA»

49005, m. JIninpo, mpocn. J. AABopHurnskoro, 19.
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